
Hôtel des Ventes GIRAUDEAU RESULTAT DE VENTE  DU 10/06/2026 - 1  Maîtres JABOT 
eAuctionLive Bijoux et Montres GAUTHIER BENSAIAH DEHEN 

 

 Page 1 de 53 

LOT  DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS 

 1  

 

Lingot en or jaune d'1 kg (995,9 g), numéroté 192 423. 
Essayeur : A. SALVI. 
Fondeur-Affineur : Anciens Établissements Léon MARTIN, 11 rue Gustave 
Courbet à Bagneux. 
Avec son bulletin d'essai en date du 31 janvier 1968. 
 
Note : non présenté à l'exposition, vendu sur désignation en coffre de 
banque.  

90000 / 
100000 

95 500 €  116509,96 
€  

 2  

 

Lingot en or jaune d'1 kg (995,9 g), numéroté 192 424. 
Essayeur : A. SALVI. 
Fondeur-Affineur : Anciens Établissements Léon MARTIN, 11 rue Gustave 
Courbet à Bagneux. 
Avec son bulletin d'essai en date du 31 janvier 1968. 
 
Note : non présenté à l'exposition, vendu sur désignation en coffre de 
banque.  

90000 / 
100000 

96 100 €  113718,3 €  

 3  

 

Lingot en or jaune d'1 kg (995,9 g), numéroté 192 431. 
Essayeur : A. SALVI. 
Fondeur-Affineur : Anciens Établissements Léon MARTIN, 11 rue Gustave 
Courbet à Bagneux. 
Avec son bulletin d'essai en date du 31 janvier 1968. 
 
Note : non présenté à l'exposition, vendu sur désignation en coffre de 
banque.  

90000 / 
100000 

96 250 €  117424,96 
€  

 4  

 

Lingot en or jaune d'1 kg (995,9 g), numéroté 192 432. 
Essayeur : A. SALVI. 
Fondeur-Affineur : Anciens Établissements Léon MARTIN, 11 rue Gustave 
Courbet à Bagneux. 
Avec son bulletin d'essai en date du 31 janvier 1968. 
 
Note : non présenté à l'exposition, vendu sur désignation en coffre de 
banque.  

90000 / 
100000 

96 500 €  114191,63 
€  

 10  

 

Pièce de 40 francs en or, Louis-Philippe Ier, Roi des Français, 1834 A.  1300 / 1400 1 150 €  1423,7 €  

 11  

 

Pièce de 20 francs en or, Napoléon III tête nue, 1856 A.  650 / 700 620 €  767,56 €  

 12  

 

Pièce de 20 francs en or, Napoléon III tête nue, 1856 A.  650 / 700 600 €  742,8 €  

 13  

 

Pièce de 20 francs en or, Napoléon III tête nue, 1859.  650 / 700 600 €  742,8 €  

 14  

 

Pièce de 20 francs en or, Napoléon III tête nue, 1856 A.  650 / 700 600 €  742,8 €  
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 15  

 

Pièce de 20 francs en or, Napoléon III tête nue, 1852 A.  650 / 700 610 €  755,18 €  

 16  

 

Pièce de 20 francs en or, Napoléon III tête nue, 1857 A.  650 / 700 600 €  742,8 €  

 17  

 

Pièce de 20 francs en or, Napoléon III tête nue, 1853 A.  650 / 700 590 €  730,42 €  

 18  

 

Pièce de 20 francs en or, Napoléon III tête nue, 1855 A.  650 / 700 600 €  742,8 €  

 19  

 

Pièce de 20 francs en or, Napoléon III tête nue, 1859 A.  650 / 700 590 €  730,42 €  

 20  

 

Pièce de 20 francs en or, Napoléon III tête nue, 1858 A.  650 / 700 580 €  718,04 €  

 21  

 

Pièce de 20 francs en or, Napoléon III tête nue, 1854 A.  650 / 700 580 €  718,04 €  

 22  

 

Pièce de 20 francs en or, Napoléon III tête nue, 1855 A.  650 / 700 580 €  718,04 €  

 23  

 

Pièce de 20 francs en or, Napoléon III tête nue, 1853 A.  650 / 700 570 €  705,66 €  

 24  

 

Pièce de 20 francs en or, Napoléon III tête nue, 1855 A.  650 / 700 570 €  705,66 €  
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 25  

 

Pièce de 20 francs en or, Napoléon III tête nue, 1856 A.  650 / 700 570 €  705,66 €  

 26  

 

Pièce de 20 francs en or, Napoléon III tête nue, 1860.  600 / 700 570 €  705,66 €  

 27  

 

Pièce de 20 francs en or, Napoléon III tête nue, 1860 A.  600 / 700 560 €  662,67 €  

 28  

 

Pièce de 20 francs en or, Napoléon III tête nue, 1855 A.  650 / 700 560 €  662,67 €  

 29  

 

Pièce de 20 francs en or, Napoléon III tête nue, 1854 A.  600 / 700 560 €  662,67 €  

 30  

 

Pièce de 20 francs en or, Napoléon III tête nue, 1860 A.  600 / 700 570 €  705,66 €  

 31  

 

Pièce de 20 francs en or, Napoléon III tête laurée, 1865 A.  650 / 700 580 €  707,6 €  

 32  

 

Pièce de 20 francs en or, Napoléon III tête laurée, 1863.  650 / 700 560 €  662,67 €  

 33  

 

Pièce de 20 francs en or, Napoléon III tête laurée, 1866 A.  650 / 700 570 €  695,4 €  

 34  

 

Pièce de 20 francs en or, Napoléon III tête laurée, 1867.  650 / 700 560 €  662,67 €  
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 35  

 

Pièce de 20 francs en or, Napoléon III tête laurée, 1862 A.  650 / 700 560 €  662,67 €  

 36  

 

Pièce de 20 francs en or, Napoléon III tête laurée, 1869 A.  600 / 700 560 €  662,67 €  

 37  

 

Pièce de 20 francs en or, Napoléon III tête laurée, 1861 A.  600 / 700 570 €  705,66 €  

 38  

 

Pièce de 20 francs en or, Cérès, 1850 A.  650 / 700 570 €  705,66 €  

 39  

 

Pièce de 20 francs en or, Génie, 1879 A.  650 / 700 560 €  662,67 €  

 40  

 

Pièce de 20 francs en or, Génie, 1875 A.  650 / 700 560 €  662,67 €  

 41  

 

Pièce de 20 francs en or, Génie, 1876 A.  650 / 700 560 €  662,67 €  

 42  

 

Pièce de 20 francs en or, Génie, 1876 A.  650 / 700 560 €  662,67 €  

 43  

 

Pièce de 20 francs en or, Génie, 1898 A.  650 / 700 560 €  662,67 €  

 44  

 

Pièce de 20 francs en or, Génie, 1877 A.  650 / 700 560 €  662,67 €  
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 45  

 

Pièce de 20 francs en or, Génie, 1893 A.  650 / 700 560 €  662,67 €  

 46  

 

Pièce de 20 francs en or, Génie, 1877 A.  650 / 700 560 €  662,67 €  

 47  

 

Pièce de 20 francs en or, Génie, 1896 A.  600 / 700 560 €  662,67 €  

 48  

 

Pièce de 20 francs en or, Génie, 1875 A.  600 / 700 570 €  705,66 €  

 49  

 

Pièce de 20 francs en or, Marianne, 1905.  650 / 700 560 €  662,67 €  

 50  

 

Pièce de 20 francs en or, Marianne, 1904.  650 / 700 560 €  662,67 €  

 51  

 

Pièce de 20 francs en or, Marianne, 1906.  650 / 700 570 €  705,66 €  

 52  

 

Pièce de 20 francs en or, Marianne, 1905.  650 / 700 560 €  662,67 €  

 53  

 

Pièce de 20 francs en or, Marianne, 1905.  650 / 700 560 €  662,67 €  

 54  

 

Pièce de 20 francs en or, Marianne, 1914.  600 / 700 560 €  662,67 €  
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 55  

 

Pièce de 20 francs en or, Marianne, 1910.  600 / 700 560 €  662,67 €  

 56  

 

Pièce de 20 francs en or, Marianne, 1906.  600 / 700 560 €  662,67 €  

 57  

 

Pièce de 20 francs en or, Marianne, 1909.  650 / 700 560 €  662,67 €  

 58  

 

Pièce de 20 francs en or, Marianne, 1910.  650 / 700 570 €  695,4 €  

 59  

 

Pièce de 10 francs en or, Marianne, 1901.  300 / 350 310 €  378,2 €  

 60  

 

Pièce de 10 francs en or, Marianne, 1912.  300 / 400 320 €  396,16 €  

 61  

 

Ensemble de trois pièces de 5 francs en or, Napoléon III tête laurée, 1864 
A et 1866 A (x2). 
Sous blister.  

450 / 550 600 €  742,8 €  

 62  

 

Pièce de 20 francs en or, Tunisie, 1900 A.  600 / 700 560 €  662,67 €  

 63  

 

Pièce de 20 dollars US en or, Liberty, 1904.  2800 / 3200 2 910 €  3443,5 €  

 64  

 

Demi-souverain en or, Édouard VII, 1907.  350 / 400 360 €  426 €  
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 65  

 

Pièce de 50 pesos mexicains en or, 1821-1947.  3800 / 4000 3 690 €  4501,8 €  

 66  

 

Pièce de 50 pesos mexicains en or, 1821-1947.  3800 / 4000 3 690 €  4501,8 €  

 67  

 

Pièce de 50 pesos mexicains en or, 1821-1947.  3800 / 4000 3 690 €  4501,8 €  

 68  

 

Pièce de 40 francs en or, Napoléon Empereur tête nue, An 13 A.  1300 / 1400 1 150 €  1423,7 €  

 69  

 

Pièce de 20 frank en or, Jérôme Napoléon, Roi de Westphalie, Tiolier, 
1808 C.  

650 / 700 930 €  1151,34 €  

 70  

 

Pièce de 20 francs en or, Napoléon Empereur tête laurée, 1808 A.  650 / 700 560 €  662,67 €  

 71  

 

Pièce de 20 francs en or, Napoléon Empereur tête laurée, 1811 A.  650 / 700 560 €  662,67 €  

 72  

 

Pièce de 20 francs en or, Napoléon Empereur tête laurée, 1813 A.  650 / 700 560 €  662,67 €  

 73  

 

Pièce de 20 francs en or, Louis XVIII, Roi de France, 1819 Q.  650 / 700 600 €  732 €  

 74  

 

Pièce de 10 francs en or, Napoléon III tête nue, 1858 A.  300 / 350 300 €  371,4 €  
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 75  

 

Ensemble de quatre pièces de 20 francs suisses en or, 1935 B.  2400 / 2800 2 250 €  2662,5 €  

 76  

 

Pièce de 20 francs en or, Marianne, 1907.  650 / 700 570 €  705,66 €  

 77  

 

Pièce de 10 francs en or, Napoléon III tête laurée, 1867 A.  300 / 350 320 €  396,16 €  

 78  

 

Pièce de 10 francs en or, Napoléon III tête laurée, 1867 A.  300 / 350 300 €  371,4 €  

 79  

 

Pièce de 20 francs en or, Napoléon III tête nue, 1855 A.  650 / 700 560 €  662,67 €  

 79.1  

 

Pièce de 20 francs en or, Napoléon III tête nue, 1858 A.  650 / 700 570 €  705,66 €  

 80  

 

Fine montre de col en or jaune 14K (585‰), le mouvement mécanique à 
remontoir à clé, le cadran argenté et guilloché aux heures en chiffres 
romains. Le dos du boîtier à décor finement ciselé de rinceaux feuillagés.  
Le cache-poussière également en or jaune 14K (585‰).  
XIXe.  
Poids brut : 26,3 g.  
(manque le verre et une aiguille, une aiguille tordue).  

400 / 600 400 €  473,33 €  

 81  

 

Montre de col en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique à 
remontoir à clé, le cadran circulaire émaillé blanc aux heures en chiffres 
romains et minutes en chiffres arabes. Le dos du boîtier émaillé noir à 
décor ciselé d'un chiffre feuillagé sur fond guilloché.  
Le cache-poussière également en or jaune 18K (750‰).  
XIXe.  
Poids brut : 25,1 g.  
(bélière accidentée et petits enfoncements).  

500 / 600 590 €  719,8 €  

 82  

 

Montre de col en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique à 
remontoir manuel, le cadran circulaire émaillé blanc aux heures en 
chiffres romains et minutes en chiffres arabes. Le dos du boîtier guilloché 
à décor ciselé d'un écusson chiffré et feuillagé.  
Le cache-poussière en métal gravé P. POLTI à Tours.  
XIXe.  
Poids brut : 26,4 g.   
(légères rayures au dos du boîtier).  

600 / 700 590 €  719,8 €  
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 83  

 

Montre de col en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique à 
remontoir manuel, le cadran circulaire émaillé blanc aux heures en 
chiffres romains et minutes en chiffres arabes, le pourtour du cadran à 
décor ciselé de motifs stylisés. Le dos du boîtier à décor ciselé d'un 
cartouche chiffré sur fond guilloché.  
XIXe.  
Poids brut : 24,9 g.  
(manque le verre, remontoir à refixer).  

500 / 600 610 €  721,83 €  

 84  

 

Montre de col en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique à 
remontoir manuel, le cadran circulaire émaillé blanc aux heures en 
chiffres romains et minutes en chiffres arabes. Le dos du boîtier à décor 
ciselé d'un chiffre feuillagé sur fond guilloché.  
Le cache-poussière également en or jaune 18K (750‰) gravé Genève.    
Fin XIXe, début XXe.  
Poids brut : 29,3 g.  

800 / 850 810 €  988,2 €  

 85  

 

Montre de col en or jaune 18K (750‰) deux tons, le mouvement 
mécanique à remontoir à clé, le cadran circulaire émaillé blanc aux 
heures en chiffres romains et minutes en chiffres arabes. Le dos du 
boîtier à décor ciselé de feuillages en application sur fond guilloché.  
Le cache-poussière également en or jaune 18K (750‰).    
Fin XIXe, début XXe.  
Poids brut : 29,5 g.  

800 / 1000 800 €  976 €  

 86  

 

Montre de col facettée en or jaune 18K (750‰), le mouvement 
mécanique à remontoir manuel, le cadran circulaire émaillé blanc aux 
heures en chiffres romains et minutes en chiffres arabes. Le dos du 
boîtier à décor ciselé d'un écusson dans un pourtour feuillagé.  
Le cache-poussière également en or jaune 18K (750‰).  
Fin XIXe, début XXe.    
Poids brut : 23,4 g.  

500 / 600 580 €  707,6 €  

 87  

 

Montre de col facettée en or jaune 18K (750‰), le mouvement 
mécanique à remontoir manuel, le cadran circulaire émaillé blanc aux 
heures en chiffres arabes. Le dos du boîtier à décor ciselé d'un chiffre 
feuillagé sur fond guilloché.  
Le cache-poussière également en or jaune 18K (750‰).    
Fin XIXe, début XXe.  
Poids brut : 18 g.  

500 / 700 500 €  610 €  

 88  

 

Montre de col en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique à 
remontoir manuel, le cadran circulaire émaillé blanc aux heures en 
chiffres romains et minutes en chiffres arabes. Le dos du boîtier à décor 
ciselé d'un oiseau dans la végétation.  
Le cache-poussière également en or jaune 18K (750‰) gravé d'un 
patronyme.  
Début XXe.  
Poids brut : 18,1 g.  

450 / 500 430 €  524,6 €  

 89  

 

Montre de gousset en or jaune 18K (750‰) deux tons, le mouvement à 
coq à remontoir à clé, le cadran circulaire émaillé blanc aux heures en 
chiffres romains et minutes en chiffres arabes, le pourtour du boîtier 
orné de motifs stylisés. Le dos du boîtier lisse à décor ciselé d'une fleur.  
Le mouvement signé Charles Le Roy à Paris.  
Fin XVIIIe, début XIXe. 
Poids brut : 56 g. 
On y joint une petite clé de montre en métal.  
(bélière en métal, manque une aiguille, verre du cadran avec petits 
éclats à refixer et légers fêles au cadran, un petit rouage à remonter, à 
remettre en fonctionnement).  

800 / 1000 1 210 €  1431,83 €  

 90  

 

Importante montre de gousset en or jaune 18K (750‰), le mouvement à 
coq à remontoir clé, le cadran circulaire doré guilloché et émaillé blanc 
aux heures en chiffres arabes. Le dos du boîtier lisse.  
Le cache-poussière en métal doré.  
Le mouvement signé "FLUTEAU (?) DELON MONTARGIS".  
XIXe.  
Poids brut : 128,4 g.   
On y joint une petite chaîne et une clé de montre en métal et métal 
doré.  

2200 / 2500 2 000 €  2366,67 €  
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 91  

 

GILLET Ainé.  
Importante montre de gousset en or jaune 18K (750‰), le mouvement 
mécanique à remontoir à clé, le cadran circulaire argenté guilloché aux 
heures en chiffres romains, les aiguilles en acier bleuï. Le dos du boîtier 
guilloché.  
Le cache-poussière également en or jaune 18K (750‰) gravé GILLET Ainé 
à Clermont.   
XIXe. 
Poids brut : 98,9 g. 
On y joint une petite clé de montre en métal. 
(rayures au cadran et au dos du boîtier).  

1500 / 2000 2 000 €  2476 €  

 92  

 

Montre de gousset en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique à 
remontoir à clé, le cadran circulaire émaillé blanc aux heures en chiffres 
romains. Le dos du boîtier à décor ciselé de feuillages sur fond guilloché.  
Le cache-poussière en cuivre.  
XIXe.  
Poids brut : 60,3 g.  
(fêle au cadran).  

1000 / 1200 1 000 €  1183,33 €  

 93  

 

Montre de gousset en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique à 
remontoir à clé, le cadran circulaire émaillé blanc aux heures en chiffres 
romains et minutes en chiffres arabes, totaliseur des secondes à 6h. Le 
dos du boîtier guilloché.  
Le cache-poussière également en or jaune 18K (750‰). 
Fin XIXe, début XXe.  
Poids brut : 79,2 g.  
(en état de marche, petits enfoncements).  
On y joint une petite clé de montre de métal.  

2000 / 2500 1 700 €  2011,67 €  

 93.1  

 

Montre de gousset en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique à 
remontoir à clé, le cadran circulaire émaillé blanc aux heures en chiffres 
romains. Le dos du boîtier à décor ciselé de fleurs sur fond guilloché.  
Le cache-poussière également en or jaune 18K (750‰). 
Fin XIXe, début XXe.  
(légers enfoncements).  
On y joint une chaîne giletière en métal.  
Poids brut total : 55,9 g.  

1000 / 1200 1 090 €  1289,83 €  

 94  

 

Montre de gousset en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique à 
remontoir manuel, le cadran circulaire émaillé blanc aux heures en 
chiffres romains et minutes en chiffres arabes, totaliseur des secondes à 
6h. Le dos du boîtier à décor ciselé d'un chiffre feuillagé. 
Le cache-poussière également en or jaune 18K (750‰) gravé DERIVIÈRE-
PATRY à Rouen.   
Début XXe.  
Poids brut : 74,3 g.  
(manque le verre et les aiguilles).  

1800 / 2000 1 650 €  1952,5 €  

 95  

 

Montre de gousset en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique à 
remontoir manuel, le cadran circulaire doré et argenté aux heures en 
chiffres arabes, totaliseur des secondes à 6h. Le dos du boîtier à décor de 
fines cannelures.  
Le cache-poussière en cuivre.  
Début XXe.  
Poids brut : 54,6 g.  
(aiguilles légèrement tordues et verre à refixer).  

800 / 1000     

 96  

 

CARTIER.  
Montre de gousset en platine, le mouvement mécanique à remontoir 
manuel, le cadran guilloché aux heures en chiffres arabes. Le dos du 
boîtier chiffré RA.  
Vers 1920-1930. 
Poids brut : 51,7 g.  
Diamètre : 46 mm.  
(verre à refixer).  

3000 / 5000 3 980 €  4927,24 €  
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 97  

 

Montre de gousset en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique à 
remontoir à clé, le cadran circulaire émaillé blanc aux heures en chiffres 
romains et minutes en chiffres arabes. Le dos du boîtier à décor ciselé 
d'un cartouche dans un entourage feuillagé.  
Le cache-poussière également en or jaune 18K (750‰).   
Fin XIXe, début XXe.  
Poids brut : 55,9 g.  
On y joint une clé de montre en métal.  
Présentée dans son écrin d'origine.  

1000 / 1500 1 160 €  1372,67 €  

 98  

 

Montre de col en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique à 
remontoir manuel, le cadran circulaire émaillé blanc aux heures en 
chiffres arabes. Le dos du boîtier lisse.  
Le cache-poussière également en or jaune 18K (750‰).  
Début XXe.  
On y joint la bélière en or jaune 18K (750‰) à remonter.   
Poids brut total : 16,2 g.  

400 / 600 400 €  488 €  

 99  

 

Montre de gousset en or jaune 18K (750‰) à pans coupés, le 
mouvement mécanique à remontoir manuel, le cadran  circulaire émaillé 
blanc aux heures en chiffres romains, totaliseur à 6h. Le dos du boîtier à 
décor ciselé de fleurs et rinceaux feuillagés sur fond guilloché.  
Le cache-poussière également en or jaune 18K (750‰). 
Fin XIXe, début XXe.  
Poids brut : 65,2 g.  
(en état de marche, démontage et dé grippage de la chaussée, 
remontage).  
On y joint un protège montre en acier.  

1500 / 2000 1 460 €  1807,48 €  

 100  

 

Montre bijou de dame en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine, le 
mouvement mécanique à remontoir manuel, le cadran doré aux heures 
en chiffres arabes, le verre bombé. Le bracelet articulé à décor de motifs 
stylisés ornés de diamants de taille ancienne et éclats de rose montés en 
serti-griffes.  
Avec chaînette de sécurité également en or jaune 18K (750‰).  
Vers 1940-1950. 
Poids brut : 50,3 g.  
(mouvement à remonter, vendue en l'état).  

3000 / 3500 3 310 €  4038,2 €  

 101  

 

AUREX.  
Montre de dame, le boîtier rectangulaire et le bracelet rigide ouvert en 
or jaune 18K (750‰).  
Avec chaînette de sécurité également en or jaune 18K (750‰).   
Vers 1950. 
Poids brut : 14,7 g.  
(manque un élément du fermoir de la chaînette de sécurité). 
Présenté dans son écrin d'origine F. OLLAGNIER Joaillier-Horloger, rue de 
Lyon à Paris.  

1200 / 1300     

 101.1  

 

WEBER.  
Montre de dame, le boîtier rectangulaire et le bracelet rigide ouvert en 
or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique à remontoir manuel, le 
cadran argenté aux heures des points cardinaux en chiffres arabes.  
Avec chaînette de sécurité également en or jaune 18K (750‰).   
Vers 1950. 
Poids brut : 22,6 g.  

1000 / 1500 1 390 €  1720,82 €  

 102  

 

LIP.  
Montre-bracelet de dame modèle "Dauphine", le boîtier rectangulaire 
en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique à remontoir manuel, 
le cadran argenté aux heures à index bâtons.  
Vers 1960. 
Poids brut : 11,2 g.  

150 / 200 320 €  378,67 €  

 103  

 

LIP.  
Montre-bracelet de dame, le boîtier circulaire en or jaune 18K (750‰), 
le mouvement mécanique à remontoir manuel, le cadran crème aux 
heures à index bâtons.  
Vers 1960. 
Poids brut : 13,5 g.  

150 / 200 270 €  319,5 €  
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 104  

 

MONCEY.  
Montre de dame, le boîtier circulaire et le bracelet stylisé en or jaune 
18K (750‰), le mouvement mécanique à remontoir manuel, le cadran 
aux heures en chiffres arabes.  
Le boîtier orné d'une petite médaille religieuse à pans coupés également 
en or jaune 18K (750‰) figurant la Vierge.  
Poids brut : 15,1 g.  

800 / 1000 840 €  1024,8 €  

 105  

 

Montre de dame, le boîtier rectangulaire et le bracelet à maille 
géométrique articulée en or jaune 18K (750‰), le mouvement 
mécanique à remontoir manuel, le cadran émaillé blanc aux heures en 
chiffres romains.  
Seconde moitié XXe.  
Poids brut : 21,7 g.  

1500 / 2000 1 320 €  1610,4 €  

 106  

 

BAUME & MERCIER.  
Montre de dame modèle "Gala Collection", le boîtier circulaire et le 
bracelet en or jaune 18K (750‰), le mouvement à quartz, le cadran 
blanc aux heures des points cardinaux en chiffres romains.  
Gravée VS au dos du boîtier.  
Poids brut : 29,2 g.  
Diamètre du boîtier : environ 18 mm.  
(pile à changer, montre non ouverte, vendue en l'état).  
Présentée dans son écrin et sa surboîte d'origine avec sa documentation 
dont le mode d'emploi, garantie de chez TOURNEAU en date du 03/2007 
et une lettre BAUME & MERCIER précisant un service complet intervenu 
sur la montre en date du 27/08/2018.  

1800 / 2200 1 870 €  2212,83 €  

 107  

 

ROLEX.  
Montre-bracelet de dame en acier modèle "Oyster Perpetual", le 
mouvement automatique, le cadran circulaire champagne aux heures à 
index bâtons. Le bracelet d'origine à boucle déployante.  
Vers 1990.  
Diamètre du boîtier : environ 26 mm.  
(en état de marche, montre non ouverte, vendue en l'état).  
Présentée avec un étui de transport de la marque en velours ras vert.  

1200 / 1500 1 810 €  2240,78 €  

 108  

 

TAG HEUER.  
Montre-bracelet de dame modèle "Professional", le boîtier circulaire en 
acier, le mouvement à quartz, le cadran bleu aux heures à index bâtons, 
guichet-dateur à 3h, lunette graduée tournante.  
Le bracelet en caoutchouc bleu à boucle déployante probablement 
rapporté.  
Diamètre du boîtier : environ 30 mm. 
(pile à changer, montre non ouverte, vendue en l'état).  
Présentée avec sa notice d'utilisation et une carte "International repair 
Guarantee" en date du 30/01/2012.  

200 / 300     

 109  

 

JAEGER LeCOULTRE. 
Montre-bracelet d'homme, le boîtier circulaire en or jaune 18K (750‰), 
le mouvement automatique, le cadran doré aux heures à index bâtons, 
guichet-dateur à 3h, aiguille des secondes à 6h.   
Vers 1970.  
Le bracelet en cuir façon reptile à boucle ardillon en métal doré 
rapporté.  
Poids brut : 41,6 g.  
Diamètre du boîtier : environ 36 mm. 
(légères rousseurs au cadran, montre non ouverte, vendue en l'état).  

1000 / 1500     

 110  

 

JAEGER LeCOULTRE. 
Montre-bracelet d'homme, le boîtier circulaire en acier, le mouvement 
automatique, le cadran champagne aux heures des points cardinaux en 
chiffres arabes, guichet à fond rouge à 12h.  
Le bracelet en cuir marron façon reptile à boucle ardillon en acier 
rapporté.  
Diamètre du boîtier : environ 34 mm.  
(montre non ouverte, vendue en l'état).  

1000 / 1500 1 200 €  1485,6 €  



Hôtel des Ventes GIRAUDEAU RESULTAT DE VENTE  DU 10/06/2026 - 1  Maîtres JABOT 
eAuctionLive Bijoux et Montres GAUTHIER BENSAIAH DEHEN 

 

 Page 13 de 53 

LOT  DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS 

 111  

 

JAEGER LeCOULTRE. 
Montre-bracelet d'homme modèle "Odysseus", le boîtier circulaire en or 
jaune 18K (750‰), le mouvement à quartz, le cadran blanc aux heures 
en chiffres romains. 
Gravée au dos du boîtier "Odysseus n°0425". 
Le bracelet en reptile teinté marron à boucle ardillon en métal rapporté.  
Poids brut : 33,6 g. 
Diamètre du boîtier : 34 mm.  
(en état de marche, montre non ouverte).  

1000 / 1500 850 €  1037 €  

 112  

 

GIRARD PERREGAUX. 
No. 541602. 
 
Montre-bracelet en métal doré. 
 
Boîtier : rond, fond fermeture à pression, signé. 
Cadran : blanc avec cartes à jouer pour symboliser les heures, signé 
(repeint). 
Mouvement : mécanique avec remontage manuel, signé. 
Diamètre du boîtier : 34 mm. 
(traces d'usures bien visibles sur l'ensemble, mouvement fonctionne, 
cadran repeint, prévoir une révision d'usage, sans garantie).  
 
Expert : Geoffroy ADER  

250 / 350 250 €  305 €  

 113  

 

RADO.  
Montre-bracelet en acier, métal doré et céramique noire, le mouvement 
à quartz, le cadran noir aux heures des points cardinaux en chiffres 
romains, guichet-dateur à 6h. 
Le bracelet d'origine à boucle déployante.   
Diamètre du boîtier : environ 36 mm. 
(pile à changer, montre non ouverte, vendue en l'état).  
Présentée dans son écrin et sa surboîte d'origine, avec deux maillons 
supplémentaires, sa documentation et sa carte de garantie.  

200 / 300     

 114  

 

RADO.  
Montre-bracelet en acier et céramique noire modèle "Diastar", le 
mouvement à quartz, le boitier rectangulaire, le fond du cadran noir aux 
heures à index bâtons, guichet dateur à 6 heures. Le bracelet d'origine à 
boucle déployante. 
Dimensions du boîtier : environ 26 x 30 mm.  
(pile à changer, montre non ouverte, vendue en l'état).  
Présentée avec son écrin d'origine, sa surboîte et son livret de garantie 
internationale.  
(usures).  

400 / 600     

 115  

 

RADO.  
Montre-bracelet en acier, métal doré et céramique noire modèle 
"Diastar Jubilé", le mouvement à quartz, le boîtier rectangulaire orné de 
petits diamants ronds de taille brillant, le fond du cadran noir aux points 
cardinaux agrémentés de petits diamants ronds de taille brillant.  
Le bracelet d'origine à boucle déployante.  
Dimensions du boîtier : environ 23 x 20 mm.  
(pile à changer, montre non ouverte, vendue en l'état).  
Présentée avec son écrin d'origine. 
(usures).  

300 / 500 300 €  371,4 €  

 116  

 

FREDERIQUE CONSTANT. 
Montre-bracelet d'homme modèle "Classic Business Timer", le boîtier 
circulaire en acier et métal doré, le mouvement à quartz, le cadran 
crème aux heures en chiffres arabes, les mois indiqués sur le pourtour 
du cadran, compteurs du jour et de la date à 3h et 9h, phase de lune à 
6h. 
Le bracelet en cuir teinté vert façon crocodile à boucle ardillon en métal 
doré rapporté.  
Diamètre du boîtier : 40 mm.  
(pile à changer, montre non ouverte, vendue en l'état).  
Présentée avec son emboîtage et son certificat d'authenticité.  

300 / 500 620 €  767,56 €  



Hôtel des Ventes GIRAUDEAU RESULTAT DE VENTE  DU 10/06/2026 - 1  Maîtres JABOT 
eAuctionLive Bijoux et Montres GAUTHIER BENSAIAH DEHEN 

 

 Page 14 de 53 

LOT  DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS 

 117  

 

BREITLING.  
Montre-bracelet chronographe d'homme modèle "Chronomat" en acier 
et métal doré, le mouvement automatique, le cadran noir avec 
tachymètre sur le pourtour, les heures à index bâtons, guichet-dateur à 
3h, totaliseurs à 6h, 9h et 12h, la lunette tournante crantée 
unidirectionnelle.  
Diamètre du boîtier : environ 40 mm.  
(montre non ouverte, vendue en l'état). 
Présentée avec un bracelet Nato rapporté (usures), un jeu de trois 
bracelets en cuir de la marque à boucle déployante et ardillon (un 
bracelet neuf), l'écrin d'origine (usures), la notice et la carte 
internationale de garantie précisant une date d'achat du 16/02/1990.  

1500 / 2000     

 118  

 

VIXA.  
Montre-bracelet chronographe d'homme modèle "Type 20", le boîtier 
circulaire en acier, le mouvement mécanique à remontoir manuel, le 
cadran noir aux heures en chiffres arabes et aiguilles luminescents, 
totaliseurs à 3h et 9h.  
Nombreux numéros gravés au dos du boîtier.  
Vers 1950.  
Le bracelet en cuir noir à boucle ardillon rapporté.  
Diamètre du boîtier : environ 38 mm.  
(en état de marche, légères rayures sur le verre du cadran, montre non 
ouverte, vendue en l'état).  
Présentée avec une facture de réparation en date du 11/03/2017 de 
l'Atelier Alain DELEPINE précisant : démontage-nettoyage ressort, 
remontage, lubrifications, réglages, joint de fond, remise en état des 
aiguilles.  

1500 / 2000 1 560 €  1931,28 €  

 119  

 

MICHEL HERBELIN. 
Montre-bracelet d'homme modèle "Newport", le boîtier circulaire en 
acier et métal doré, le mouvement à quartz, le cadran bleu métallisé aux 
heures à index bâtons dorés, guichet-dateur à 6h.  
Le bracelet d'origine en cuir bleu à boucle ardillon.  
Diamètre du boîtier : environ 38 mm.  
(semble fonctionner, très légères rayures sur la lunette du cadran, 
montre non ouverte, vendue en l'état).  
Présentée dans son écrin d'origine avec sa surboîte, son mode d'emploi 
et son certificat de garantie précisant une date d'achat du 30/03/1997.  

100 / 150 50 €  61 €  

 120  

 

HAMILTON.  
Montre-bracelet chronographe d'homme, le boîtier circulaire en acier, le 
mouvement automatique, le cadran noir aux heures en chiffres arabes, 
guichet-dateur à 3h, totaliseurs dorés à 6h, 9h et 12h, tachymètre sur le 
pourtour du cadran, lunette crantée unidirectionnelle.  
Le bracelet rapporté.  
Diamètre du boîtier : environ 40 mm.  
(légères rayures sur la couronne, montre non ouverte, vendue en l'état).  
Présentée dans son écrin et sa surboîte d'origine avec sa carte 
internationale de garantie précisant une date d'achat du 16/03/1991.  

150 / 200 220 €  272,36 €  

 121  

 

HAMILTON.  
Montre-bracelet chronographe d'homme, le boîtier circulaire en acier, le 
mouvement automatique, le cadran blanc aux heures en chiffres arabes, 
totaliseurs à 12h, 6h et 9h, guichet du jour et de la date à 3h.  
Le bracelet rapporté en cuir noir à boucle ardillon.  
Diamètre du boîtier : environ 40 mm. 
(semble fonctionner, montre non ouverte, vendue en l'état).  

200 / 300 200 €  247,6 €  

 122  

 

TITUS.  
Montre-bracelet chronographe d'homme, le boîtier circulaire en or jaune 
18K (750‰), le mouvement mécanique à remontoir manuel, le cadran 
rose saumon aux heures en chiffres arabes, échelle tachymétrique sur le 
pourtour du cadran, totaliseurs à 3h et 6h.  
Vers 1950-1960. 
Le bracelet rapporté en cuir marron à boucle ardillon.  
Poids brut : 45,9 g.  
Diamètre du boîtier : environ 38 mm.  
(montre non ouverte, vendue en l'état).  

1000 / 1500     
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 123  

 

LIP.  
Montre-bracelet d'homme modèle "Stop", le boîtier circulaire en acier et 
métal doré, le mouvement mécanique à remontoir manuel, le cadran 
argenté aux heures à index bâtons, guichet rouge à 12h. 
Vers 1960-1970. 
Le bracelet rapporté en cuir noir à boucle ardillon. 
Diamètre du boîtier : environ 36 mm.  
(bracelet accidenté, montre non ouverte, vendue en l'état).  

50 / 80 370 €  451,4 €  

 124  

 

LIP.  
Montre-bracelet d'homme modèle "Electronic", le boîtier circulaire en 
acier et métal doré, le cadran argenté aux heures en chiffres arabes, 
guichet-dateur à 3h.  
Vers 1970-1980. 
Le bracelet rapporté en cuir marron à boucle ardillon.  
Diamètre du boîtier : environ 36 mm.  
(rayures sur le cadran, bracelet accidenté, montre non ouverte, vendue 
en l'état).  

50 / 80 70 €  85,4 €  

 125  

 

ZENITH.  
Montre-bracelet d'homme, le boîtier circulaire en or jaune 18K (750‰), 
le mouvement mécanique à remontoir manuel, le cadran blanc aux 
heures des points cardinaux en chiffres arabes.  
Vers 1950.  
Le bracelet rapporté à boucle ardillon.  
Poids brut : 33,4 g.   
Diamètre du boîtier : 34 mm.  
(montre non ouverte, vendue en l'état).  

1000 / 1500     

 126  

 

FLAMOR. 
Montre de dame, le boîtier circulaire en or jaune 18K (750‰), le 
mouvement mécanique à remontoir manuel, le cadran crème aux heures 
en chiffres arabes.  
Le bracelet en métal doré.  
Vers 1960. 
Poids brut : 17,2 g.  

200 / 300 150 €  183 €  

 130  

 

Important bracelet articulé en or jaune 18K (750‰) à décor d'une 
ceinture émaillée rouge et blanc agrémentée de rinceaux et ornée d'une 
boucle en argent pavée de diamants taillés en rose montés en serti-
griffes.  
Avec chaînette de sécurité également en or jaune 18K (750‰).  
XIXe.  
Poids brut : 35,2 g.   
Diamètre : environ 6 cm.  
(petits accidents, enfoncements et manques notamment à l'émail, 
fermoir dysfonctionnant).  

2000 / 3000 2 470 €  2922,83 €  

 131  

 

Important bracelet articulé en or jaune 18K (750‰) à décor ciselé de 
motifs stylisés, orné de neuf importantes améthystes rondes facettées 
montées en serti-clos, chacune épaulée de deux pastilles probablement 
en onyx inscrites dans des motifs piriformes.  
Avec chaînette de sécurité également en or jaune 18K (750‰).  
Fin XIXe.  
Poids brut : 54,6 g.  
Diamètre des améthystes : 15 et 13 mm.   
(un enfoncement à la monture d'une améthyste).  

3000 / 5000     

 132  

 

Bracelet composé de cheveux tressés, le fermoir ovale en or jaune 18K 
(750‰) à décor ciselé de motifs stylisés, centré d'une mèche de cheveux 
présentée dans un petit cadre vitré ovale.  
Travail français, XIXe.  
Poids brut : 9,9 g.  
Diamètre : environ 6,5 cm.  
Dimensions du fermoir : 3 x 4 cm.  
(très légers enfoncements, une partie du fermoir à refixer).  

200 / 300 280 €  346,64 €  
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 133  

 

Bracelet articulé en or jaune 18K (750‰) à décor d'une fleur centrée 
d'un petit diamant taillé en rose monté en serti-griffes, et de motifs 
stylisés ornés de petites perles fines montées en serti-clos et serti-
griffes.  
Avec chaînette de sécurité également en or jaune 18K (750‰).   
Fin XIXe, début XXe.  
Poids brut : 17,3 g.  
Diamètre : 6 cm.  
(légers enfoncements).  

1000 / 1500 1 240 €  1512,8 €  

 134  

 

Important bracelet en or jaune 18K (750‰) à maille américaine ciselée 
de motifs stylisés.  
Poids : 39,7 g. 
L. 23 cm.  

2800 / 3000 2 830 €  3348,83 €  

 135  

 

Bracelet en or jaune 18K (750‰) à maille américaine stylisée facettée.  
Poids : 23,7 g.  
L. 19,5 cm.  
(présence de deux petites bélières, petits enfoncements).  
Présenté dans son écrin d'origine Horlogerie-Bijouterie BOISSONNET & 
TOURNIERES, 21 et 30, Rue Trézel à BOUGIE.  

1800 / 2000 1 800 €  2196 €  

 136  

 

Bracelet en or jaune 18K (750‰) à maille stylisée finement ciselée de 
motifs.  
Poids : 30,4 g. 
L. 20 cm.   
(légers enfoncements).  

2400 / 2600     

 137  

 

Important bracelet en or jaune 18K (750‰) à maille stylisée.   
Poids : 35,8 g.  
L. 20 cm. 
Présenté dans son écrin d'origine COUTARD Joaillier-Orfèvre, 79 rue des 
Halles à Tours.  
(écrin accidenté).  

2800 / 3000 2 550 €  3111 €  

 138  

 

Important bracelet articulé en or jaune 18K (750‰) composé de 
maillons carrés ajourés alternés de six cabochons pyramidaux de verre 
aventuriné.  
Milieu XXe.  
Poids brut : 47,8 g.  
L. 19,5 cm.  

1000 / 1500 2 800 €  3416 €  

 139  

 

Bracelet en or jaune 18K (750‰) à maille gourmette stylisée ciselée de 
motifs.  
Avec chaînette de sécurité également en or jaune 18K (750‰).  
Poids : 8,3 g.   
(petits enfoncements).  

700 / 800 650 €  804,7 €  

 140  

 

Bracelet en or jaune 18K (750‰) à maille gourmette stylisée. 
Poids brut : 12,3 g.  
L. 20 cm.  
(fermoir en métal doré).  

600 / 800 900 €  1114,2 €  

 141  

 

Bracelet en or jaune 18K (750‰) à maille gourmette.  
Poids : 5,5 g.  
L. 17,5 cm.   
(fermoir cassé).  

300 / 500 390 €  461,5 €  

 142  

 

Bracelet à deux rangs en or jaune 18K (750‰), l'un à maille gourmette 
stylisée, l'autre à maille chaîne d'ancre.  
Poids : 3,5 g.  
L. 22 cm.  

250 / 300 250 €  309,5 €  

 143  

 

Bracelet articulé en or jaune 9K (375‰), la partie centrale à décor ciselé 
de motifs stylisés.  
Travail d'Afrique du Nord, début XXe. 
Poids : 20,8 g.  
Diamètre : 6,5 cm.  
(manque un élément du fermoir).  

400 / 600 730 €  903,74 €  

 144  

 

Bracelet en or jaune 18K (750‰) à maille américaine stylisée. 
Avec chaînette de sécurité également en or jaune 18K (750‰).   
Poids : 14,6 g.  

1100 / 1300 1 100 €  1361,8 €  
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 145  

 

Bracelet articulé en or jaune 18K (750‰) à décor ciselé de pampres de 
vignes.  
Avec chaînette de sécurité également en or jaune 18K (750‰).   
Le fermoir gravé CARLE.  
Début XXe.  
Poids : 56 g.  
Diamètre : 6,5 cm.  

4000 / 6000 4 000 €  4880 €  

 146  

 

Bracelet articulé en or jaune 18K (750‰) à décor ciselé de branchages 
feuillagés et oiseaux.  
Avec chaînette de sécurité également en or jaune 18K (750‰). 
Fin XIXe, début XXe.  
Poids : 8,2 g.  

600 / 800 600 €  742,8 €  

 147  

 

Bracelet en or jaune 18K (750‰) composé de trois rangs à mailles ovale 
et gourmette stylisée, orné de probables grenat rond et citrine carrée 
facettés montés en serti-griffes. 
Poids brut : 9,4 g.  
L. 18 cm.  

400 / 500 540 €  658,8 €  

 150  

 

Chaîne de cou en or jaune 18K (750‰) à maille forçat.  
Poids : 4,5 g.   
L. 41 cm.  

350 / 400 400 €  495,2 €  

 151  

 

Chaîne de cou en or jaune 18K (750‰) à maille gourmette stylisée.  
Poids : 9,7 g.  
L. 43,5 cm.  
(petits accidents).  

700 / 800 700 €  866,6 €  

 152  

 

Deux fines chaînes de cou en or jaune 18K (750‰) à maille gourmette.  
Poids : 4,2 g.   
L. 45,5 et 48 cm.  
(légèrement fragilisées).  

350 / 400 300 €  371,4 €  

 153  

 

Chaîne de cou en or jaune 9K (375‰) à mailles annulaires entrelacées et 
torsadées, ornée d'un pendentif figurant la lettre "R". 
Travail probablement anglais, XXe.  
Poids : 4,2 g. 
L. 74 cm.  
H. du pendentif : 2,5 cm.  

150 / 200 150 €  177,5 €  

 154  

 

Fine chaîne de cou en or jaune 18K (750‰) à maille torsadée ornée d'un 
pendentif également en or jaune 18K (750‰) figurant un trèfle à quatre 
feuilles.   
Poids : 1,3 g.  
L. 42,5 cm.  
H. du pendentif : 1,5 cm.  

60 / 80 120 €  146,4 €  

 155  

 

Collier en or jaune 18K (750‰) à maille torsadée.  
Poids : 11,6 g.  
L. 49,5 cm.  

800 / 1000 860 €  1049,2 €  

 156  

 

Fin collier en or jaune 18K (750‰) torsadé. 
Poids : 3,9 g.  
L. 42 cm.  
(déformations).  

350 / 450 300 €  371,4 €  

 156.1  

 

Collier en or jaune 18K (750‰) à maille aplatie.  
Poids : 6,5 g.  
L. 39,5 cm.  
(déformations).  

400 / 450 460 €  561,2 €  

 157  

 

Important collier en or jaune 18K (750‰) à maille gourmette vermiculée 
stylisée en chute.  
Poids : 47,5 g.  
L. 43 cm.  

3000 / 3500 3 390 €  4011,5 €  
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 158  

 

Important collier en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine à décor de 
motifs annulaires stylisés.  
Poids : 91,1 g.  
L. 44,5 cm.  

7000 / 8000 6 380 €  7783,59 €  

 159  

 

Collier en or jaune 18K (750‰) composé d'une chaîne de cou à maille 
gourmette stylisée, retenant un pendentif ovale orné d'un camée sur 
agate figurant un profil de femme en buste, le pourtour à décor de 
volutes rythmé de huit petites perles montées en serti-clos.  
Fin XIXe.  
Poids brut : 18,3 g.  
L. 38 cm.  
Dimensions du pendentif : 5,5 x 3,2 cm.   
(légères déformations, manque probablement une petite pendeloque à 
une extrémité).  

300 / 400 710 €  866,2 €  

 160  

 

Collier draperie en or jaune 18K (750‰) orné de roses alternées de 
petites perles fines.  
Début XXe.  
Poids brut : 6,3 g.   
L. 43 cm.  
(un nœud à démêler).  

500 / 700 650 €  793 €  

 160.1  

 

Chaîne de cou en or jaune 18K (750‰) à maille ovale retenant un 
pendentif circulaire également en or jaune 18K (750‰) orné d'un 
diamant rond de taille brillant, d'environ 0,25 carat, monté en serti-clos.  
Poids brut : 5,6 g.  
L. 40 cm. 
Diamètre du pendentif : 0,7 cm.  

300 / 400 430 €  532,34 €  

 161  

 

Collier en or gris 18K (750‰) à maille façon tubogaz, orné d'un 
important pendentif en forme de branchage stylisé également en or gris 
18K (750‰) centré d'un saphir de taille coussin facetté, d'environ 8 x 9 
mm, monté en serti-clos, dans un entourage de sept petits diamants et 
seize citrines montés en serti-griffes. 
Poids brut : 15,1 g. 
L. 40,5 cm.  
Dimensions du pendentif : 3,9 x 3,3 cm.  
Présenté dans son écrin d'origine de la Maison Marc Arnaud PAVAGEAU.  

1000 / 1500     

 162  

 

DINH VAN.  
Collier modèle "Cible" en or gris 18K (750‰) composé d'une fine chaîne 
de cou à maille forçat retenant un pendentif annulaire, orné de cinq 
petits diamants ronds de taille brillant montés en serti-griffes.  
Poids brut : 2,4 g.  
L. 42 cm.  
Diamètre du pendentif : 1 cm.  
Présenté dans son écrin d'origine avec sa facture d'achat en date du 
12/12/2015.  

400 / 600 420 €  519,96 €  

 162.1  

 

Collier en or gris 18K (750‰) composé d'une chaîne de cou à maille 
ovale retenant un pendentif ajouré à décor de fleur stylisée, ornée de 
huit diamants ronds de taille brillant, chacun d'environ 0,10 carat, 
montés en serti-griffes.  
Avec chaînette de sécurité également en or gris 18K (750‰).  
Poids brut : 6,3 g. 
L. 41 cm.  
Diamètre du pendentif : 1 cm.  

300 / 400 440 €  520,67 €  

 163  

 

Important collier sautoir en or jaune 22K (916‰) à maille piriforme 
filigranée. 
Travail africain, XXe.  
Poids : 68,7 g.  
L. 182 cm.  
(à charge de contrôle).  

6000 / 7000 6 230 €  7600,59 €  

 164  

 

Collier en or jaune 18K (750‰) rythmé de onze perles, le fermoir en or 
jaune 18K (750‰) et or gris ou platine orné d'une pierre de couleur 
ovale facettée montée en serti-clos, épaulée de petits diamants de taille 
ancienne montés en serti-griffes.  
Poids brut : 8 g.  
L. 43,5 cm.  
(deux petites traces de soudure).  

550 / 650 500 €  619 €  
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 164.1  

 

Collier dit "négligé" en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine 
composé d'une chaîne tubogaz retenant une perle et une perle grise en 
pendeloque.  
Poids brut : 8,3 g.  
L. 41,5 cm.  

400 / 600 570 €  705,66 €  

 165  

 

Collier composé de probables perles fines en chute, le fermoir olive en or 
jaune 18K (750‰).  
L. 33,5 cm.  

50 / 80 320 €  390,4 €  

 166  

 

Collier de perles en chute, le fermoir olive en or jaune 18K (750‰).  
L. 38 cm.  
Présenté dans son écrin d'origine de la Maison LC à Paris.  

40 / 60 130 €  158,6 €  

 167  

 

Collier de perles fantaisie en chute, le fermoir olive et la chaînette de 
sécurité en or jaune 18K (750‰). 
L. 42 cm.  
(perles très accidentées).  

30 / 50 50 €  59,17 €  

 168  

 

Collier en or gris 18K (750‰) à maille forçat stylisée, rythmée de 
quatorze perles fines. 
Poids brut : 3,8 g.  
L. 41 cm.  
(légères usures aux perles).  

250 / 300 450 €  557,1 €  

 168.1  

 

Collier en or jaune 18K (750‰) à maille losangique rythmée de neuf 
perles de culture.  
Avec chaînette de sécurité également en or jaune 18K (750‰).  
Poids brut : 6,7 g.   
L. 43,5 cm.  

250 / 300 420 €  497 €  

 169  

 

Chaîne de cou en or jaune 18K (750‰) à maille forçat.  
Poids : 6,9 g.  
L. 49 cm.  

500 / 600 600 €  742,8 €  

 169.1  

 

Chaîne de cou en or jaune 18K (750‰) à maille forçat. 
Poids : 5,9 g.  
L. 58 cm.  

350 / 400 550 €  671 €  

 170  

 

Importante croix-pendentif en or jaune 18K (750‰) ornée de billes de 
corail dont trois en pendeloque.  
Fin XIXe, début XXe.  
Poids brut : 11,9 g.  
H. 6 cm.  

400 / 600     

 171  

 

Croix-pendentif en or jaune 18K (750‰) ciselée de motifs stylisés.  
XIXe.  
Poids : 1,6 g.   
H. 4 cm.  

100 / 150 180 €  219,6 €  

 172  

 

Croix-pendentif en or jaune 18K (750‰) finement guilloché.  
Poids : 1,4 g.  
H. 4 cm.  

100 / 150 100 €  122 €  
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 173  

 

Croix-pendentif en or jaune 18K (750‰) à décor du Christ en application. 
Poids : 1,3 g.  
H. 3 cm.  

80 / 120     

 174  

 

Croix-pendentif en or jaune 18K (750‰) à décor du Christ en application.  
Poids : 2,2 g.  
H. 4 cm.  

180 / 220 150 €  177,5 €  

 175  

 

HANOI, Paris par Jean DINH VAN (1927-2022).  
Croix-pendentif en or jaune 18K (750‰), les extrémités à décor de motif 
circulaire ajouré.  
Gravée Hanoï Paris au revers.  
Poids : 4,5 g.  
H. 4,5 cm.  

400 / 600     

 176  

 

Croix-pendentif stylisée en or jaune 18K (750‰) émaillée polychrome.  
Poids : 1,5 g.  
2,5 x 1,7 cm.  

150 / 200     

 177  

 

Croix de vie ou Ankh montée en pendentif en or jaune 18K (750‰).  
Travail égyptien, XXe.  
Poids : 0,8 g.  
H. 2 cm.  

60 / 80 80 €  99,04 €  

 178  

 

Médaille religieuse circulaire en or jaune 18K (750‰) et or gris ou 
platine figurant le Christ, le pourtour à décor de motifs stylisés rythmés 
de quatre petites pierres roses rondes montées en serti-clos, non gravée. 
Poids brut : 5,3 g.  
Diamètre : 2,5 cm.  

400 / 500 400 €  495,2 €  

 179  

 

Médaille religieuse circulaire en or jaune 18K (750‰) figurant un profil 
de Vierge, gravée au revers.  
Poids : 1,6 g.  
Diamètre : 2 cm.  

100 / 150 120 €  148,56 €  

 180  

 

Médaille religieuse en or jaune 18K (750‰) figurant un profil de Vierge 
dans un entourage de fleurs stylisées, gravée au revers. 
Graveur : J. HOLY. 
Poids : 3,3 g. 
H. 2,5 cm.  
(bélière accidentée).  

220 / 250 230 €  272,17 €  

 181  

 

Médaille religieuse rectangulaire en or jaune 9K (375‰) et verre 
aventuriné figurant une probable Sainte, gravée au revers. 
Poids brut : 1,5 g. 
H. 2,5 cm.  

30 / 50 70 €  86,66 €  

 182  

 

Médaille religieuse circulaire en or jaune 18K (750‰) figurant un 
angelot, gravée au revers. 
Poids : 1,9 g. 
Diamètre : 1,5 cm.  
(bélière fragilisée).  

150 / 200 150 €  185,7 €  
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 183  

 

Médaille circulaire en or jaune 18K (750‰) portant l'inscription " + 
qu'hier - que demain" ornée d'un petit diamant rond, non gravée.  
Poids brut : 3,9 g.  
Diamètre : 2 cm.  

300 / 400 300 €  371,4 €  

 184  

 

Médaille circulaire en or jaune 18K (750‰) figurant le signe du zodiaque 
"Gémeaux", non gravée.  
Poids : 2,7 g.  
Diamètre : 1,8 cm.  

120 / 150 190 €  231,8 €  

 185  

 

Reliquaire-porte-photo à pans coupés monté en pendentif en or jaune 
18K (750‰) présentant une plaquette d'ivoire ornée d'un chiffre en 
marqueterie de paille sous un verre biseauté.  
XIXe.  
Poids brut : 5 g.  
4 x 2,5 cm.  

200 / 300 210 €  259,98 €  

 186  

 

Reliquaire porte-photo circulaire monté en pendentif en or jaune 18K 
(750‰) vitré s'ouvrant par des charnières et présentant une mèche de 
cheveux.  
XIXe.  
Poids brut : 3,7 g.  
Diamètre : 2,3 cm.  

60 / 80 130 €  160,94 €  

 187  

 

Reliquaire porte-photo circulaire monté en pendentif en or jaune 18K 
(750‰) présentant une photographie en noir et blanc sous un verre 
facetté.  
Début XXe. 
Poids brut : 5 g.  
Diamètre : 3 cm.  

50 / 80 130 €  160,94 €  

 188  

 

Élément de reliquaire porte-photo en or jaune 18K (750‰), le couvercle 
à charnières ouvrant sur un verre biseauté.  
Fin XIXe, début XXe.   
Poids brut : 13,2 g.  
H. 6,5 cm.  

650 / 700 600 €  742,8 €  

 189  

 

Reliquaire porte-photo circulaire monté en pendentif en or jaune 18K 
(750‰) à décor ciselé de fleurs et feuillages centrés de petits éclats de 
rose. Le couvercle à charnières découvrant une petite vitre.  
Début XXe. 
Poids brut : 6,8 g.   
Diamètre : 3 cm.  

350 / 450 440 €  520,67 €  

 190  

 

Reliquaire porte-photo ovale monté en pendentif en or jaune 18K 
(750‰) centré d'un petit diamant de taille ancienne monté en serti-clos. 
Le couvercle à charnières découvrant une petite vitre.  
Poids brut : 3,1 g.  
2,5 x 1,3 cm.  

150 / 200 220 €  272,36 €  

 191  

 

Pendentif circulaire en or jaune 18K (750‰) orné d'une pièce de 40 
francs en or, Louis-Philippe Ier, Roi des Français, 1834, montée en serti-
griffes. 
Poids : 16,3 g.  
Diamètre : 3 cm.  

1400 / 1600 1 380 €  1683,6 €  

 192  

 

Pendentif en or jaune 9K (375‰) figurant une rose. 
Poids : 3,3 g. 
H. 3,2 cm.  

100 / 150 150 €  177,5 €  
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 193  

 

Pendentif en or jaune 18K (750‰) à décor de cœur.  
Poids : 0,3 g.  
H. 1,8 cm.  
(enfoncements).  

10 / 20 20 €  24,76 €  

 194  

 

Pendentif en or gris 18K (750‰) et/ou platine à décor de cœur ajouré, 
centré d'un diamant rond de taille ancienne, d'environ 0,33 carat, monté 
en serti-griffes, retenu en pendeloque et surmonté de petits éclats de 
rose. 
Poids brut : 1,8 g.  
2,5 x 1,5 cm.  

250 / 300     

 195  

 

Pendentif en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine à décor de cœur 
orné de petites émeraudes rondes facettées et de trois probables 
diamants, l'ensemble monté en serti-griffes.  
Poids brut : 1,1 g. 
H. 2 cm.  

100 / 150 135 €  167,14 €  

 196  

 

Pendentif en or jaune 18K (750‰) à décor de motif libre orné de deux 
petits saphirs de taille navette et d'un petit diamant, l'ensemble monté 
en serti-griffes.  
Poids brut : 0,6 g. 
H. 1,5 cm.  

40 / 60 60 €  73,2 €  

 197  

 

Pendentif en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine à décor de motif 
ajouré orné d'un petit saphir rond monté en serti-griffes surmonté de 
petits éclats de rose. 
Poids brut : 0,7 g.  
H. 2 cm.  

60 / 80 85 €  105,23 €  

 198  

 

Pendentif triangulaire ajouré en or gris 18K (750‰) orné de nombreux 
petits diamants ronds de taille ancienne, dont trois plus importants aux 
extrémités d'environ 0,10 carat, l'ensemble monté en serti-griffes. 
Poids brut : 4,9 g.  
3,5 x 3 cm.  

500 / 600     

 199  

 

Pendentif circulaire en or jaune 18K (750‰) centré d'un lapis-lazuli en 
cabochon, le pourtour à décor de motifs filigranés et de petites boules.  
Travail étranger, XXe.  
Poids brut : 6,1 g.  
Diamètre : 2,7 cm.  
(manque une petite boule).  

300 / 400 460 €  569,48 €  

 200  

 

Reliquaire porte-photo ovale en or jaune 18K (750‰) orné d'une agate 
gravée d'un chiffre feuillagé sur une face et de la lettre R sur l'autre face. 
Le couvercle ouvrant par des charnières et découvrant un miroir ovale 
biseauté.  
Fin XIXe, début XXe.  
Poids brut : 9 g.   
3,5 x 2,8 cm.  
(petit accident, manque la bélière).  

300 / 350 280 €  346,64 €  

 201  

 

Reliquaire porte-photo ovale monté en pendentif en or jaune 18K 
(750‰) à décor de rinceaux feuillagés sur fond émaillé bleu-de-four. Le 
couvercle à charnières découvrant un petit clapet ajouré figurant un vase 
fleuri finement ciselé.  
XIXe.  
Poids brut : 11,3 g.  
3 x 2 cm.  
(légers éclats et manques à l'émail).  

400 / 600 560 €  662,67 €  
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 202  

 

Élément de pendentif ovale en or jaune 18K (750‰) à décor finement 
ciselé de rinceaux feuillagés, et centré d'une plaque en verre coloré vert 
agrémentée d'une perle.  
Poids brut : 5,8 g.   
4 x 3,5 cm.  
(accidents et manques).  

300 / 400 360 €  445,68 €  

 203  

 

Reliquaire porte-photo de forme chantournée monté en pendentif en or 
jaune 18K (750‰) à décor de motifs stylisés en application. Le couvercle 
à charnières découvrant un verre biseauté. 
Poids brut : 6,3 g.  
H. 2,5 cm.  
(manque les petites perles).  

300 / 500 400 €  473,33 €  

 204  

 

Pendentif en or jaune 18K (750‰) à décor d'une fleur, centrée d'un petit 
diamant rond de taille brillant, d'environ 0,07 carat, monté en serti-
griffes.  
Travail étranger, XXe.  
Poids brut : 5,1 g.  
H. 3 cm.  

400 / 500 450 €  549 €  

 205  

 

Pendentif en or jaune 18K (750‰) orné de deux perles de culture, l'une 
grise, surmontées de feuillage stylisé.  
Poids brut : 2,8 g. 
H. 3 cm.  

80 / 100 140 €  173,32 €  

 211  

 

Broche en or jaune 18K (750‰) et argent figurant une dague de style 
Renaissance, ornée de perles, diamants de taille ancienne, rubis, saphirs 
et émeraudes montés en serti-griffes. Le fourreau retenu par une 
chaînette.   
XIXe.  
Poids brut : 8,7 g.  
L. 7,5 cm.  
(manque un diamant).  

400 / 600 490 €  606,62 €  

 212  

 

Épingle de foulard en or jaune 18K (750‰), l'extrémité en argent à décor 
d'un croissant agrémenté de petits éclats de rose.  
Fin XIXe.  
Poids brut : 1,2 g.   
L. 7 cm.  
Présentée dans son écrin d'origine chiffré E.M de la Maison Lis REY à 
Marseille.  

80 / 120 160 €  198,08 €  

 213  

 

Broche-pendentif en or jaune 18K (750‰) en forme d'écusson 
agrémenté de rinceaux et centré d'une fleur stylisée, ornée de petites 
perles fines, dont l'une à l'extrémité retenue en pendeloque.  
Fin XIXe, début XXe.  
Poids brut : 5,3 g.  
5,5 x 3 cm.  

300 / 400 370 €  451,4 €  

 214  

 

Broche en or jaune 18K (750‰) à décor de fleur stylisée et ajourée, 
centrée d'un petit diamant taillé en rose monté en serti-griffes, et 
agrémentée de nombreuses petites perles fines montées en serti-clos et 
serti-griffes.  
Fin XIXe, début XXe.  
Poids brut : 5,8 g. 
Diamètre : 2,8 cm.  

350 / 450 400 €  473,33 €  

 215  

 

Broche en or jaune 18K (750‰) en forme de fleur stylisée et ajourée 
ornée de perles fines montées en serti-griffes.  
Fin XIXe, début XXe.  
Poids brut : 2,8 g.   
Diamètre : 3,5 cm.  

180 / 220 190 €  224,83 €  

 216  

 

Broche en or jaune 18K (750‰) et argent à décor de fleurs et feuillages 
ornés de perles fines, un feuillage retenu en pendeloque.  
Vers 1900. 
Poids brut : 8,4 g.   
4,2 x 4,5 cm.  
(manque une petite perle).  

400 / 600 330 €  408,54 €  
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 217  

 

Broche en or jaune 18K (750‰) et argent à décor de branchage fleuri 
agrémenté de nombreux diamants de taille ancienne montés en serti-
griffes.  
Début XXe.  
Poids brut : 9,6 g.   
5 x 2 cm.  
(légère trace d'une probable soudure).  

600 / 800     

 218  

 

Broche circulaire en or jaune 18K (750‰) et argent à décor de fleurs et 
feuillages ornés de diamants de taille ancienne montés en serti-griffes.  
Début XXe.  
Poids brut : 11,3 g.  
Diamètre : 2,8 cm.  

800 / 1000     

 219  

 

Broche ovale en or jaune 18K (750‰) ornée d'une importante 
améthyste ovale facettée, d'environ 26 x 32 mm, le pourtour agrémenté 
de six petites perles fines montées en serti-griffes.  
Fin XIXe, début XXe.  
Poids brut : 10,4 g.  
2,8 x 3,2 cm.  

200 / 300 170 €  207,4 €  

 220  

 

Broche ovale en or jaune 18K (750‰) à décor de rosace en émail 
polychrome ornée de petite verroterie à l'imitation de rubis et 
émeraudes, le pourtour à décor de torsade stylisée.  
Travail probablement fin XIXe.  
Poids brut :  7,3 g.  
2,7 x 3,2 cm.  
(petits accidents à l'émail).  

250 / 350 280 €  346,64 €  

 221  

 

Broche ovale en or jaune 18K (750‰) ornée d'un camée coquille figurant 
les Trois Grâces.  
Début XXe.  
Poids brut : 8,7 g.  
4 x 3,8 cm.  
(pique de la broche en métal, petits accidents, manques et 
déformations).  

150 / 200 230 €  272,17 €  

 222  

 

Broche circulaire en or jaune 18K (750‰) à décor de végétaux ornés de 
deux petites perles fines. 
Début XXe.  
Poids brut : 2,7 g. 
Diamètre : 2,5 cm.  

100 / 150 200 €  247,6 €  

 223  

 

Épingle de foulard en or jaune 18K (750‰) deux tons, l'extrémité à 
décor de feuille de vigne ornée d'une perle.  
Début XXe.  
Poids brut : 2,9 g.   
L. 8,2 cm.  
(usures à la perle).  

220 / 250 170 €  201,17 €  

 224  

 

Broche-pendentif en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine ajourée à 
décor d'entrelacs et feuillages, ornée de nombreux petits diamants 
taillés en rose ou de taille ancienne, le plus important d'environ 0,10 
carat, montés en serti-griffes et agrémentée de quatre perles dont l'une 
en pendeloque. 
Vers 1900. 
Poids brut : 5 g. 
4,3 x 3,2 cm.  
(très légers enfoncements).  

300 / 400 310 €  378,2 €  

 225  

 

Broche-barrette de vènerie en or jaune 18K (750‰) en forme de 
couronne comtale ornée de dents de cerf.   
Gravée "Grande Charnie" et datée 1928. 
Poids brut : 5,4 g.  
L. 6,3 cm.  
(légers accidents aux dents).  

200 / 300 270 €  319,5 €  

 226  

 

Épingle de foulard en or gris 18K (750‰) ou platine, l'extrémité ornée 
d'une perle.  
Début XXe.  
Poids brut : 1,6 g.  
L. 7,5 cm.   
(légèrement tordue).  

60 / 80 60 €  71 €  
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 227  

 

Broche-barrette en or gris 18K (750‰) ornée de nombreux diamants 
ronds de taille ancienne, dont deux plus importants d'environ 0,33 carat, 
montés en serti-griffes et alternés de trois perles.  
Avec chaînette de sécurité.   
Début XXe.  
Poids brut : 7,3 g.  
L. 7,5 cm.  

400 / 600 430 €  524,6 €  

 229  

 

Broche rectangulaire à pans coupés ajourée en or gris 18K (750‰) ou 
platine ornée de diamants de taille ancienne, dont trois plus importants 
au centre, l'ensemble monté en serti-griffes, le pourtour rythmé de rubis 
calibrés.  
Avec chaînette de sécurité également en or gris 18K (750‰) ou platine.  
Vers 1930. 
Poids brut : 25,3 g.   
3 x 6 cm.  

1500 / 2000     

 230  

 

Broche en or jaune 18K (750‰) composée d'une carapace de scarabée, 
la monture filigranée, les yeux ornés de petits rubis.  
Travail étranger, début XXe.  
Poids brut : 3,6 g.  
2 x 5 cm.  
(une antenne de l'insecte dé-soudée).  

200 / 300 200 €  244 €  

 231  

 

Broche-barrette en or jaune 18K (750‰) centrée d'une pièce de 20 
francs en or, Léopold II, Roi des Belges, 1878. La monture à décor de 
volutes rythmée de quatre petits rubis synthétiques ronds et de taille 
navette montés en serti-griffes. 
Poids brut : 14,9 g.  
L. 6,5 cm.  

1200 / 1500 1 160 €  1415,2 €  

 232  

 

Broche-barrette rectangulaire en or jaune 18K (750‰).  
Poids : 3,6 g. 
L. 4,7 cm.  

200 / 250 250 €  295,83 €  

 233  

 

Broche en or jaune 18K (750‰) en forme d'épingle à nourrice.  
Poids : 4,5 g.  
L. 6 cm.  

280 / 320 320 €  378,67 €  

 234  

 

Broche en or jaune 18K (750‰) à décor de nœud de ruban orné de 
perles fines.  
Fin XIXe, début XXe.  
Poids brut : 2,3 g.  
2 x 3 cm.  

150 / 200 170 €  210,46 €  

 235  

 

Épingle de foulard en or jaune 18K (750‰), l'extrémité à décor de fleur 
stylisée ajourée centrée d'une perle baroque grise montée en serti-
griffes.  
Début XXe.  
Poids brut : 1,3 g.  
L. 6,8 cm.  
(légèrement tordue).  
On y joint un fermoir en métal.  
Présentée dans un écrin ancien chiffré H.C de la Maison Louis DELARUE 
Joaillier-Orfèvre, 49 rue Jeanne d'Arc à Rouen.  

60 / 80 80 €  99,04 €  

 236  

 

Épingle en or jaune 18K (750‰), l'extrémité ornée d'une petite perle 
baroque.  
Poids brut : 0,6 g.   
L. 4,5 cm.  

50 / 80 40 €  49,52 €  

 237  

 

Broche-barrette en or jaune 18K (750‰) composée de trois alliances 
entrelacées.  
Poids : 6,3 g.  
L. 5 cm.  

420 / 450 450 €  549 €  

 238  

 

Broche en or jaune 18K (750‰) à décor de feuille stylisée.  
Poids : 2,9 g.  
L. 5 cm.  

200 / 300 210 €  256,2 €  
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 239  

 

Broche en or jaune 18K (750‰) filigrané figurant un oiseau stylisé.   
Travail étranger, XXe.  
Poids : 10,6 g.  
5,5 x 4 cm.  
(légers accidents).  

750 / 850 750 €  915 €  

 240  

 

Épingle de foulard en or jaune 18K (750‰), l'extrémité ornée d'une 
perle de culture.  
Poids brut : 1,6 g.  
L. 7,5 cm. 
(pique légèrement tordu).  

40 / 60 70 €  82,83 €  

 241  

 

Paire de broches trilobées en or jaune 18K (750‰) à décor de lianes et 
feuillages ornés d'un petit rubis monté en serti-clos, l'une retenant une 
perle baroque en pendeloque.  
Début XXe.  
Poids brut : 2,9 g.   
H. 3 cm.  
(accidents, manques et déformations).  

120 / 150 200 €  236,67 €  

 242  

 

Broche carrée en or jaune 18K (750‰) à décor ciselé d'un trèfle à quatre 
feuilles centré d'une perle.  
Fin XIXe.  
Poids brut : 1,6 g.  
2 x 2 cm.   
(pique de la broche en métal).  

80 / 120 100 €  118,33 €  

 243  

 

Broche rectangulaire en or jaune 18K (750‰) à décor filigrané et 
finement ciselé de dragons stylisés centrés d'un jade en cabochon.  
Travail asiatique, XXe.  
Poids brut : 9 g.  
3 x 5,5 cm.  
(à charge de contrôle).  

600 / 700 500 €  591,67 €  

 244  

 

Broche-barrette en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine à décor de 
deux fleurs stylisées ornées de petits diamants taillés en rose et montés 
en serti-griffes.  
Début XXe.  
Poids brut : 6 g. 
L. 5,5 cm.  
(bijou résultant de la transformation de boucles d'oreilles).  

350 / 450 400 €  488 €  

 250  

 

Alliance en or jaune 18K (750‰), gravée à l'intérieur.   
Poids : 2 g.   
TDD. 51.  

150 / 200 150 €  183 €  

 251  

 

Alliance en or jaune 18K (750‰), non gravée.  
Poids : 2,6 g.   
TDD. 55.  

180 / 220 190 €  231,8 €  

 251.1  

 

Alliance en or jaune 18K (750‰), non gravée.  
Poids : 3,4 g.  
TDD. 54.  

220 / 250 245 €  298,9 €  

 252  

 

Alliance en or jaune 18K (750‰), gravée à l'intérieur.  
Poids : 1,8 g.   
TDD. 61. 
(très légèrement déformée).  

120 / 150 140 €  165,67 €  

 253  

 

Alliance en or jaune 18K (750‰), non gravée.   
Poids : 2,5 g. 
TDD. 59.  

150 / 200 180 €  213 €  

 254  

 

Alliance en or jaune 18K (750‰), gravée à l'intérieur.  
Poids : 2,7 g.   
TDD. 55.  

180 / 220 220 €  272,36 €  
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 255  

 

Alliance en platine, non gravée.  
Poids : 2,8 g.  
TDD. 52.  

200 / 300     

 256  

 

Alliance en or gris 18K (750‰) ou platine, gravée à l'intérieur. 
Poids : 3,8 g.  
TDD. 54,5.  

220 / 250 260 €  307,67 €  

 257  

 

Alliance en or gris 18K (750‰) ou platine, gravée à l'intérieur. 
Poids : 2,3 g.  
TDD. 62.  

150 / 200 160 €  189,33 €  

 258  

 

Alliance en or jaune, or rose et or gris 18K (750‰) composée de trois 
anneaux entrelacés. 
Poids : 8 g.  
TDD. 57.  

550 / 650 570 €  695,4 €  

 258.1  

 

CARTIER, attribué à.  
Alliance en or jaune, or rose et or gris 18K (750‰) composée de trois 
anneaux entrelacés.  
Poids : 8,2 g.  
TDD. 49. 
Présentée dans un écrin CARTIER.  

600 / 800 600 €  742,8 €  

 259  

 

Alliance américaine stylisée en or gris 18K (750‰) ou platine ornée de 
dix-neuf petits diamants ronds de taille ancienne montés en serti-griffes.  
Poids brut : 5,2 g.  
TDD. 55. 
(manque deux diamants).  

400 / 600 370 €  437,83 €  

 260  

 

Chevalière d'homme en or jaune 18K (750‰) chiffrée JJM.  
Poids : 16,7 g.   
TDD. 62.  

1300 / 1500 1 200 €  1464 €  

 260.1  

 

Importante chevalière en or jaune 18K (750‰) ornée d'une plaquette 
d'onyx.  
Poids brut : 12,4 g. 
TDD. 63.  

800 / 1000 770 €  939,4 €  

 261  

 

Chevalière d'homme en or jaune 18K (750‰) chiffrée CF.  
Poids : 10,3 g.  
TDD. 62.  

800 / 900 730 €  890,6 €  

 261.1  

 

Chevalière en or jaune 18K (750‰) à décor du chiffre MR en application 
sur fond rayonnant.  
Poids : 6 g.  
TDD. 52.  

400 / 450 430 €  524,6 €  

 262  

 

Chevalière de dame en or jaune 18K (750‰) chiffrée JM.  
Poids : 7,5 g. 
TDD. 54.  

550 / 650 550 €  671 €  

 262.1  

 

Chevalière de dame en or jaune 18K (750‰) chiffrée FS.   
Poids : 11 g. 
TDD. 46. 
(chiffre effacé).  

800 / 1000 790 €  963,8 €  

 263  

 

Importante bague en or jaune 18K (750‰) ornée d'une pièce de 20 
francs en or, Marianne, montée en serti-griffes. La monture ajourée.  
Poids : 13,6 g.  
TDD. 63.  

1200 / 1300 1 150 €  1403 €  
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 264  

 

Bague jonc en or jaune 18K (750‰).  
Poids : 3 g.   
TDD. 65.  

200 / 300 230 €  284,74 €  

 265  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) à décor de chevron orné de onze petits 
diamants ronds de taille brillant montés en serti-griffes.  
Poids brut : 2,5 g.   
TDD. 65.  

180 / 220 200 €  247,6 €  

 266  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) ornée de neuf petits diamants ronds de 
taille brillant montés en serti-rail.   
Poids brut : 4,5 g.  
TDD. 60,5.  

300 / 400 320 €  378,67 €  

 266.1  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) à décor de cannelures torses ornée de 
cinq diamants ronds de taille ancienne, le plus important au centre 
d'environ 0,20 carat, montés en serti-clos.  
Poids brut : 7,7 g.  
TDD. 54,5.  
(un éclat sur la table d'un diamant).  

400 / 600 610 €  755,18 €  

 267  

 

Bague solitaire en or rose 14K (585‰) ornée d'un diamant rond de taille 
brillant, de 1,04 carat, monté en serti-griffes. La monture torsadée. 
Poids brut : 1,8 g. 
TDD. 54. 
 
Accompagnée d'un certificat de l'International Gemological Institute (IGI) 
en date du 12/08/2025 précisant : 
- Estimated Weight : 1,04 Carat. 
- Color : Fancy Gray Green Yellow. 
- Clarity : SI1. 
- Finish : Very Good.  

1000 / 1500 1 100 €  1361,8 €  

 268  

 

Bague solitaire en or gris 18K (750‰) et platine centrée d'un diamant 
rond de taille ancienne, d'environ 1,00 carat, monté en serti-griffes, 
épaulé de petits diamants de taille ancienne inscrits dans des fleurettes 
stylisées.  
Première moitié XXe.  
Poids brut : 3,6 g.  
TDD. 54.  

1000 / 1500 1 080 €  1337,04 €  

 269  

 

Bague solitaire en or gris 18K (750‰) et/ou platine ornée d'un diamant 
rond de taille brillant, d'environ 1,00 carat, monté en serti-griffes.  
Poids brut : 2,9 g.  
TDD. 48.  

800 / 1000 820 €  1015,16 €  

 270  

 

Bague solitaire en or gris 18K (750‰) ornée d'un diamant de synthèse, 
de 0,50 carat, monté en serti-griffes. 
Poids brut : 1,9 g.  
TDD. 50. 
 
Accompagnée d'un certificat de l'International Gemological Institute (IGI) 
en date du 26/12/2024 précisant :  
- Estimated Weight : 0,50 Carat. 
- Color : D. 
- Clarity : VVS2. 
- Finish : Good.  

150 / 200 330 €  408,54 €  

 271  

 

Bague solitaire en or gris 18K (750‰) ou platine centrée d'un diamant 
rond de taille brillant, d'environ 0,33 carat, monté en serti-griffes.  
Poids brut : 3,1 g.  
TDD. 56.  

200 / 250 220 €  268,4 €  

 272  

 

Bague solitaire en or gris 18K (750‰) et platine centrée d'un petit 
diamant rond de taille ancienne, d'environ 0,20 carat, monté en serti-
clos.  
Poids brut : 3,4 g.  
TDD. 53,5.  

300 / 400     
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 273  

 

Bague solitaire en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine ornée d'un 
petit diamant rond de taille brillant, d'environ 0,15 carat, monté en serti-
griffes.  
Poids brut : 2,4 g.  
TDD. 55,5.  

250 / 300     

 274  

 

Bague en or gris 18K (750‰) et platine centrée d'un petit diamant rond 
de taille brillant monté en serti-clos.  
Poids brut : 3,6 g.  
TDD. 50.  

200 / 300 260 €  307,67 €  

 275  

 

Bague en or gris 18K (750‰), le chaton carré et ajouré orné de neuf 
diamants ronds de taille ancienne, le plus important au centre d'environ 
0,75 carat, montés en serti-griffes, épaulés de petits rubis calibrés.  
Vers 1930. 
Poids brut : 4,3 g.  
TDD. 51,5.  

500 / 700 750 €  928,5 €  

 276  

 

Bague Tank en or gris 18K (750‰) ou platine centrée d'une émeraude 
ronde facettée, épaulée de deux petits diamants ronds de taille brillant, 
l'ensemble monté en serti-griffes. 
Vers 1940-1950.  
Poids brut : 13,1 g.  
TDD. 57.  

1000 / 1500     

 277  

 

Bague en platine ornée d'une émeraude de taille émeraude, d'environ 8 
x 7 mm, dans un entourage de douze petits diamants ronds de taille 
ancienne, chacun d'environ 0,04 carat, l'ensemble monté en serti-griffes.  
Poids brut : 6,8 g.  
TDD. 50.  

600 / 800 1 150 €  1423,7 €  

 278  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) ornée d'une émeraude ovale facettée 
montée en serti-clos, épaulée de deux petits diamants ronds de taille 
brillant.  
Poids brut : 3,7 g.   
TDD. 60.  

250 / 350 320 €  396,16 €  

 279  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine à décor de rinceaux 
centrés d'une émeraude ovale facettée montée en serti-griffes.  
Poids brut : 2,9 g.   
TDD. 54. 
(légèrement déformée).  

150 / 200 200 €  247,6 €  

 280  

 

Importante bague marguerite en or jaune 18K (750‰) centrée d'un rubis 
rond facetté, d'environ 7 mm de diamètre, dans un entourage de huit 
diamants ronds de taille ancienne, chacun d'environ 0,33 carat, 
l'ensemble monté en serti-griffes.   
Poids brut : 8,5 g.  
TDD. 58.  

1000 / 1500 1 700 €  2104,6 €  

 281  

 

Bague marguerite en platine ornée d'un saphir ovale facetté, d'environ 7 
x 5 mm, dans un entourage de dix petits diamants ronds de taille brillant, 
chacun d'environ 0,04 carat, l'ensemble monté en serti-griffes.  
Poids brut : 4 g.   
TDD. 49. 
(fêle et légers éclats sur le saphir).  

600 / 800 1 050 €  1281 €  

 281.1  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine à décor de rinceaux 
stylisés, centrée d'un saphir ovale facetté monté en serti-griffes épaulé 
de petits éclats de rose.  
Début XXe.  
Poids brut : 2,8 g.  
TDD. 52.  

250 / 300 390 €  482,82 €  

 282  

 

Bague marguerite en or jaune 18K (750‰) ornée d'un saphir ovale 
facetté dans un entourage de huit petits diamants ronds de taille brillant 
épaulés de deux diamants de taille baguette, l'ensemble monté en serti-
griffes.  
Poids brut : 3 g.  
TDD. 60. 
(anneau déformé).  

400 / 600 400 €  495,2 €  
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 282.1  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) centrée d'un saphir ovale facetté, 
d'environ 8 x 6 mm, épaulé de trois petits diamants de taille brillant, 
l'ensemble monté en serti-griffes.  
Poids brut : 3,2 g.  
TDD. 60. 
(manque un petit diamant).  

250 / 300 280 €  341,6 €  

 283  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) centrée d'une améthyste circulaire ornée 
de petits éclats de rose montés en serti-griffes. La monture à décor de 
tressage stylisé.  
XIXe.  
Poids brut : 2,7 g.  
TDD. 52,5. 
(manque un petit éclat de rose).  

120 / 150 250 €  309,5 €  

 283.1  

 

Importante bague en or jaune 18K (750‰) à décor de motifs stylisés, 
ornée d'une améthyste à pans coupés, d'environ 12 x 12 mm, montée en 
serti-griffes.  
Travail étranger, XXe.  
Poids brut : 9,5 g.  
TDD. 53. 
(à charge de contrôle).  

650 / 750 570 €  705,66 €  

 284  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine à décor de rinceaux 
stylisés ornés de trois opales ovales montées en serti-griffes, soulignées 
d'éclats de rose.  
Début XXe.  
Poids brut : 3,9 g. 
TDD. 51.  

300 / 500     

 284.1  

 

Importante bague en or jaune 14K (585‰) ornée d'une agate ovale 
polie, d'environ 20 x 15 mm, montée en serti-clos, la monture ajourée à 
décor de motifs stylisés. 
Style 1900.  
Travail étranger, XXe.  
Poids brut : 8,1 g.  
TDD. 53.  

400 / 600     

 285  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) ornée de petites perles fines, la monture 
ajourée.  
Début XXe.  
Poids brut : 1,6 g.  
TDD. 55.  

150 / 200 180 €  222,84 €  

 286  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) à décor de volute centrée de deux petites 
perles fines.  
Vers 1900. 
Poids brut : 1,9 g.  
TDD. 53.  
(légèrement déformée).  

120 / 150 150 €  183 €  

 287  

 

Bague en or gris 18K (750‰) ou platine centrée d'une perle de culture.  
Poids brut : 2,6 g.  
TDD. 45.  
(très légère déformation à la monture).  

100 / 150 110 €  130,17 €  

 288  

 

Bague en or gris 18K (750‰) ou platine centrée d'une perle de culture.   
Poids brut : 2,6 g.  
TDD. 53.  
(traces de colle sous la perle).  

200 / 300     

 289  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) ornée de deux perles de culture, l'une 
grise.  
Poids brut : 3,6 g.   
TDD. 60.  

200 / 300 200 €  244 €  

 290  

 

Importante bague marguerite en or jaune 18K (750‰) ornée de 
nombreux grenats, l'un plus important au centre ovale d'environ 7 x 5 
mm et monté en serti-clos, dans un entourage de petits grenats ronds 
montés en serti-griffes.  
Poids brut : 5,1 g.  
TDD. 56.  

400 / 600 810 €  988,2 €  
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 291  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine centrée d'une pierre 
rose de taille émeraude, dans un entourage de petits éclats de rose 
montés en serti-griffes.  
Première moitié XXe. 
Poids brut : 4,1 g.  
TDD. 53,5.  

300 / 400 550 €  680,9 €  

 292  

 

Importante bague en or jaune 18K (750‰) ornée d'une citrine ronde 
facettée, d'environ 13 mm de diamètre, montée en serti-griffes. Le 
chaton polylobé.  
Poids brut : 5 g.  
TDD. 58.  

300 / 500     

 293  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) ornée d'une citrine ovale facettée, 
d'environ 12 x 10 mm, montée en serti-griffes. 
Poids brut : 3,7 g. 
TDD. 57. 
(éclat sur la pierre).  

250 / 300 250 €  309,5 €  

 294  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) ornée d'une perle montée en serti-
griffes. 
Poids brut : 1,5 g.  
TDD. 52,5. 
(légèrement déformée).  

100 / 120 110 €  136,18 €  

 295  

 

Bague en or jaune 18K (750‰) ornée de rubis, émeraude et saphir de 
taille navette montés en serti-clos.   
Poids brut : 1,9 g.  
TDD. 58. 
(anneau déformé).  

100 / 150 130 €  160,94 €  

 296  

 

Alliance américaine en or gris 18K (750‰) et/ou platine ornée de vingt-
deux diamants ronds de taille brillant, chacun d'environ 0,05 carat, 
montés en serti-griffes.  
Poids brut : 3,8 g.  
TDD. 51.  

200 / 300 380 €  470,44 €  

 297  

 

Bague en or jaune 8K (333‰) et or gris ou argent à décor d'un rinceau 
terminé par deux petites pierres roses.  
Poids brut : 1,2 g. 
TDD. 48.  

10 / 20 50 €  61,9 €  

 298  

 

Bague Tank en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine ornée d'un 
saphir de taille émeraude, épaulé de six petits éclats de rose, l'ensemble 
monté en serti-griffes.   
Vers 1940. 
Poids : 9,1 g. 
TDD. 50.  

800 / 1000     

 299  

 

Bague en or gris 18K (750‰) ou platine centrée d'un saphir ovale, 
d'environ 9 x 7 mm, dans un entourage de petits éclats de rose, 
l'ensemble monté en serti-griffes. 
Poids brut : 2,6 g.  
TDD. 53.  

250 / 350 470 €  581,86 €  

 299.1  

 

Bague en or gris 18K (750‰) ornée d'un saphir ovale facetté dans un 
entourage de saphirs calibrés et petites pierres blanches à l'imitation des 
diamants, l'ensemble monté en serti-griffes. 
Poids brut : 3,3 g.  
TDD. 55,5.  

250 / 300 350 €  433,3 €  

 300  

 

Paire de pendants d'oreilles ovales en or jaune 18K (750‰) à décor de 
passementerie, chacun retenant en pendeloque une améthyste taillée 
en poire et montée en serti-griffes, surmontée d'une perle fine montée 
en serti-clos.  
XIXe.  
Poids brut : 4,6 g. 
H. 4,5 cm.  

350 / 450 500 €  619 €  
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 301  

 

Paire de boucles d'oreilles dites dormeuses en or jaune 18K (750‰) et or 
gris ou platine, chacune ornée d'un diamant taillé en rose, d'environ 0,50 
carat, surmonté d'un petit diamant également taillé en rose, l'ensemble 
monté en serti-griffes.  
Fin XIXe.  
Poids brut : 4,1 g.  
H. 1,5 cm.  
(accidents à l'une).  

300 / 500 350 €  433,3 €  

 302  

 

Paire de boucles d'oreilles dites dormeuses en or jaune 18K (750‰), 
chacune ornée d'une pierre blanche à l'imitation du diamant montée en 
serti-griffes.  
Poids brut : 2,6 g. 
(manque une pierre sur l'une).  

40 / 60 150 €  183 €  

 303  

 

Paire de boucles d'oreilles circulaires en or jaune 18K (750‰) à décor 
ciselé d'une étoile, chacune centrée d'un diamant de taille ancienne et 
surmonté d'un petit éclat de rose montés en serti-griffes.  
Poids brut : 2,2 g.  
Diamètre : 1 cm.  

200 / 300 380 €  470,44 €  

 303.1  

 

Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18K (750‰), chacune centrée 
d'un diamant rond de taille brillant, d'environ 0,33 carat, le pourtour 
orné d'un filet émaillé noir.  
Poids brut : 8 g.   
H. 2 cm.  

500 / 700 580 €  718,04 €  

 304  

 

Paire de boucles d'oreilles circulaires et ajourées en or jaune 18K (750‰) 
à décor de motifs stylisés, chacune ornée d'une perle de culture.  
Poids brut : 3,7 g.  
Diamètre : 1,8 cm.  

200 / 250 250 €  295,83 €  

 305  

 

Paire de créoles facettées en or jaune 18K (750‰). 
Poids : 1,4 g.  
Diamètre : 1,5 cm.  

100 / 150 120 €  148,56 €  

 306  

 

Paire de créoles torsadées en or jaune 18K (750‰). 
Poids : 1,8 g.  
Diamètre : 1,5 cm.  

120 / 150 150 €  185,7 €  

 307  

 

Paire de créoles articulées en or gris 18K (750‰) ornées de petits 
diamants ronds montés en serti-griffes et serti-clos.  
Poids brut : 5,5 g.  
Diamètre : 2 cm.  

300 / 400 400 €  495,2 €  

 308  

 

Paire de clous d'oreilles en or gris 9K (750‰) à décor d'un bâtonnet 
agrémenté de petites pierres blanches.  
Poids brut : 0,7 g.  

40 / 60 25 €  30,95 €  

 309  

 

DIDIER GUÉRIN.  
Paire de pendants d'oreilles en or gris 18K (750‰) retenant par deux 
chaînettes en pendeloque deux petites pierres vertes rondes facettées 
montées en serti-griffes.  
Poids brut : 0,9 g.  
H. 1,5 cm.  
Présenté dans son écrin d'origine.  

60 / 80 60 €  74,28 €  

 310  

 

Ensemble de quatre paires de clous d'oreilles en or jaune 18K (750‰) et 
or gris ou platine ornés de petits saphirs, émeraudes et rubis ronds 
montés en serti-griffes.  
Poids brut : 3,7 g.  

60 / 80 230 €  280,6 €  

 311  

 

Paire de clous d'oreilles en or jaune 18K (750‰), chacun orné d'un petit 
diamant rond de taille brillant, d'environ 0,10 carat, monté en serti-
griffes. Les fermoirs ALPA.  
Poids brut : 0,8 g.  

200 / 300 250 €  309,5 €  
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 311.1  

 

Paire de clous d'oreilles en or gris 18K (750‰) ornés chacun d'un 
diamant rond de taille brillant, d'environ 0,25 carat, monté en serti-
griffes. Les fermoirs ALPA.  
Poids brut : 1,8 g.  

300 / 500 300 €  371,4 €  

 312  

 

Paire de clous d'oreilles en or jaune 18K (750‰), chacun orné d'une 
améthyste ovale facettée montée en serti-griffes.  
Poids brut : 1,1 g.  

70 / 90 50 €  61,9 €  

 313  

 

Ensemble de clous d'oreilles en or jaune 18K (750‰) ornés de perles, 
pierres blanches et roses montées en serti-griffes.  
Poids brut : 3,1 g.  
(manque les fermoirs).  

120 / 150 150 €  183 €  

 314  

 

Paire de clous d'oreilles en or jaune 18K (750‰) à décor de fleurs 
stylisées, chacune centrée d'un petit saphir rond facetté monté en serti-
griffes.  
Poids brut : 1,2 g.  

60 / 80 80 €  99,04 €  

 315  

 

Deux paires de clous d'oreilles en or jaune 18K (750‰) ornés de petites 
perles, probablement de culture.  
Poids brut : 0,8 g.  

30 / 50 30 €  37,14 €  

 316  

 

Ensemble de quatre paires de clous d'oreilles en or jaune 18K (750‰) et 
or gris ou platine, ornés de petites aigues-marines montées en serti-
griffes et serti-clos.  
Poids brut : 2,6 g.  

80 / 120 210 €  259,98 €  

 317  

 

Ensemble de trois paires de clous d'oreilles en or jaune 18K (750‰), 
l'extrémité ornée de boules, une paire ornée de petites perles grises en 
pendeloque.  
Poids brut : 1,7 g.  

50 / 80 150 €  185,7 €  

 318  

 

Ensemble de cinq paires de clous d'oreilles en or jaune 18K (750‰) et or 
gris ou platine, ornés de petites améthystes et pierres fantaisie.  
Poids brut : 2,4 g.  

60 / 80 120 €  146,4 €  

 319  

 

Paire de boutons de manchettes en or jaune 18K (750‰) à décor 
d'étoiles sur fond de rinceaux ajourés.  
Poids : 5 g.  
Diamètre : 1,7 cm.  

300 / 500 380 €  470,44 €  

 320  

 

Paire de boutons de manchettes de forme patin en or jaune 18K (750‰) 
à décor de treillage ajouré.  
Poids : 8,9 g.  
L. 3,8 cm.  

600 / 800 650 €  804,7 €  

 320.1  

 

Clip de revers en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine à décor d'une 
fleur et feuillages, agrémentée de petits éclats de rose et rubis.   
Fin XIXe.  
Poids brut : 1,2 g.  
H. 2,5 cm.  

80 / 120 90 €  111,42 €  

 321  

 

Chaîne giletière en or jaune 18K (750‰) à maille torsadée rythmée de 
trois perles baroques, retenant en pendeloque un reliquaire porte-photo 
ovale également en or jaune 18K (750‰) centré d'une perle, l'intérieur 
muni d'une petite vitre. 
Fin XIXe.  
Poids brut : 17,1 g.  
L. 24,5 cm.  
H. du reliquaire : 2,2 cm.  
(petits enfoncements).  

1000 / 1200 1 040 €  1230,67 €  

 322  

 

Chaîne giletière en or jaune 18K (750‰) composée de quatre rangs à 
motifs de pastilles. 
Fin XIXe.  
Poids : 20,9 g. 
L. 36 cm.  

1200 / 1500 1 480 €  1805,6 €  
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 323  

 

Chaîne giletière en or jaune 18K (750‰) à maille losangique filigranée.  
Poids brut : 8,1 g.   
L. 33 cm.  
(un élément du fermoir en métal doré).  

400 / 600 570 €  695,4 €  

 324  

 

Chaîne giletière en or gris 18K (750‰) à décor de motifs stylisés.  
Poids : 9,3 g.  
L. 46 cm.  

700 / 800 660 €  805,2 €  

 325  

 

Élément de chaîne en or jaune 18K (750‰) à maille ovale.  
Poids : 3,2 g.  
L. 27 cm.  
(cassé).  

220 / 250 240 €  297,12 €  

 326  

 

Collier en or jaune 18K (750‰) composé d'une grande chaîne à maille 
annulaire et d'un coulant à décor ciselé de fleurs et feuillages.  
XIXe.  
Poids : 8,1 g.  
(cassé).  

500 / 600 570 €  695,4 €  

 327  

 

Fermoir ou coulant de bracelet ou collier en or jaune 18K (750‰) à 
décor ciselé de motifs stylisés.  
Poids : 1,7 g.  
L. 2,5 cm.  
(enfoncements et déformations).  

100 / 150 120 €  142 €  

 328  

 

Dé à coudre en or jaune 18K (750‰) à décor ciselé de motifs stylisés.  
Poids : 4,5 g. 
H. 2,5 cm.  

320 / 350 320 €  378,67 €  

 329  

 

Clé de montre en or jaune 18K (750‰) et métal.  
Poids brut : 6,8 g.  
L. 4,5 cm.  

150 / 200 150 €  185,7 €  

 330  

 

Monture de pendentif circulaire en or gris 18K (750‰) à serti-griffes, la 
bélière ornée de trois petits diamants de taille ancienne montés en serti-
griffes.  
Poids brut : 2,5 g.  
Diamètre : 1 cm.  

180 / 220 190 €  235,22 €  

 331  

 

Ensemble de bijoux en or jaune 18K (750‰) comprenant :  
- une importante chevalière d'homme à décor de caractères asiatiques 
en application et dragons stylisés.  
Travail asiatique, XXe.  
Poids : 12 g.  
TDD. 58.  
(importants accidents).  
- une petite paire de créoles en or jaune 18K (750‰).  
Poids : 0,5 g.  
Diamètre : 0,8 cm.   
- une paire de créoles en or jaune, or rose et or gris 18K (750‰).  
Poids : 1,3 g.  
Diamètre : 1,5 cm.  
(accidents et enfoncements).  
- un élément de bijou de sentiment composé d'une mèche de cheveux 
tressés orné d'un motif en or jaune 18K (750‰).  
XIXe.  
Poids : 0,6 g.  
- une bague en or jaune 18K (750‰) ornée d'une pierre bleue de taille 
baguette montée en serti-griffes.  
Poids brut : 1,1 g.  
TDD. 48.  

750 / 850 1 060 €  1293,2 €  
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 332  

 

Ensemble de onze plumes de stylo-plume en or jaune 18K (750‰). 
Poids : 3,2 g.  

220 / 250 220 €  260,33 €  

 333  

 

Alliance en or jaune 18K (750‰), gravée à l'intérieur.  
Poids : 2,4 g.   
(coupée).  

180 / 220 175 €  213,5 €  

 334  

 

Paire de pendants d'oreilles en or jaune 18K (750‰) à décor de motifs 
stylisés.  
H. 2,7 cm.  
(incomplets, manques).  
On y joint un probable élément d'épingle à foulard en or jaune 18K 
(750‰) centrée d'une pierre rouge montée en serti-clos. 
Poids brut : 2,2 g.  

150 / 200 140 €  165,67 €  

 335  

 

Ensemble en or jaune 18K (750‰) comprenant :  
- deux médailles religieuses. (gravées, enfoncements).  
- une clé de montre ornée d'une petite agate à l'extrémité. 
- deux motifs ornementaux.  
- huit fermoirs. (un accidenté).  
Poids brut total : 16,8 g.  

1100 / 1300 1 210 €  1476,2 €  

 336  

 

Deux montures de bague en or gris 18K (750‰) ou platine. 
On y joint deux petits débris de bracelet en or jaune 18K (750‰).  
Poids total : 10 g.  

600 / 800 700 €  828,33 €  

 337  

 

Bague en or gris 18K (750‰) ornée d'une perle grise.   
Poids brut : 2,9 g.  
TDD. 53. 
(perle à ressertir).  

200 / 300 200 €  247,6 €  

 338  

 

Croix-pendentif en or jaune 18K (750‰).  
Poids : 0,6 g.  
(cassée).  

30 / 50 45 €  53,25 €  

 339  

 

Ensemble en or jaune 18K (750‰) comprenant :  
- un pique à foulard, l'extrémité ornée d'un nœud rubané agrémenté de 
perles fines.  
XIXe.  
L. 4,5 cm.  
- une épingle aux extrémités ornées de motifs ciselés de fleurs.  
Avec chaînette de sécurité.  
XIXe.  
L. 5 cm.  
(petites déformations).  
- une alliance.  
(déformée).  
- deux éléments circulaires.  
Poids total : 5,4 g.  

350 / 400 390 €  461,5 €  

 340  

 

Ensemble de débris en or jaune 18K (750‰) dont boucles d'oreilles 
dépareillées et chaîne de cou cassée. 
Poids brut : 14,8 g.   
On y joint deux débris en or jaune 9K (375‰). 
Poids : 0,8 g.  

500 / 600 1 010 €  1195,17 €  

 341  

 

Chutes en or jaune 18K (750‰) dont maille, deux fermoirs ALPA et un 
clou d'oreille.  
Poids : 2,2 g. 
On y joint :  
- un clou d'oreille en or jaune 18K (750‰) orné d'un rubis synthétique 
rond monté en serti-griffes. Poids brut : 0,7 g.  
- un bracelet de montre en reptile teinté noir, la boucle ardillon en or 
jaune 18K (750‰). Poids brut : 8,8 g.  

200 / 250 280 €  341,6 €  
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 342  

 

Deux plaques entamées en or jaune 18K (750‰).  
Poids : 33,9 g.  
8 x 6 cm et 8 x 3,3 cm.  

2200 / 2400 2 400 €  2840 €  

 343  

 

Ensemble de trois plaques carrées en or jaune 22K (916‰).  
Poids : 140,6 g.  
Dimensions d'une plaque : 10 x 10 cm.   
Présentées dans un cartonnage "Opération OR S.S White".  

12000 / 
15000 

12 500 €  15249,99 €  

 344  

 

Ensemble comprenant :  
- huit feuilles d'or carrées, l'une entamée.  
Dimension d'une feuille : 8 x 8 cm.  
Présentées dans un papier "Or Pur en feuilles, Contenau & Collignon, G. 
Mantelet, Successeur, 14 rue Gaillon Paris".  
- un lot de petits cylindres en or jaune.  
Poids net : 0,75 g.  
Présentés dans un petit cylindre "Williams Cohesive Gold Cylinders".  

200 / 300     

 345  

 

Ensemble de quatre petits diamants sur papier dont un éclat de rose, 
une taille ancienne, un diamant orné d'une petite monture en or gris 18K 
(750‰) ou platine.  

30 / 50 30 €  37,14 €  

 346  

 

Chaîne giletière en or jaune 18K (750‰) à maille gourmette stylisée.  
Poids : 19,4 g.  
L. 27,5 cm.  

1400 / 1600 1 400 €  1733,2 €  

 347  

 

Ensemble de 24 feuilles carrées d'or pour dorure d'environ 8 x 8 cm.  
Présentées dans un carnet entre des feuilles de papier de soie.  
(quatre feuilles entamées).  

80 / 120     

 348  

 

Trois couronnes en or dentaire. 
Poids brut : 6,4 g.  

300 / 400 440 €  536,8 €  

 349  

 

Ensemble de huit paires de clous d'oreilles en or jaune 18K (750‰) et or 
gris ou platine ornés de petites pierres blanches à l'imitation des 
diamants.  
Poids brut : 4,3 g.  

200 / 300 290 €  359,02 €  

 350  

 

Chaîne de cou en or jaune 18K (750‰) à maille stylisée.  
Poids : 1,5 g.  
L. 43 cm.  
(cassée). 
On y joint une médaille religieuse circulaire, gravée.  
Poids : 1,2 g.   
(accidents).  

200 / 300 190 €  231,8 €  

 351  

 

Chaîne de cou en or jaune 18K (750‰) à maille gourmette stylisée.  
Poids : 6,2 g.  
L. 61,5 cm.   
(cassée, nœuds à démêler).  

450 / 550 450 €  549 €  

 352  

 

Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18K (750‰) ornées de jais.  
Poids brut : 1,2 g.  

60 / 80     

 353  

 

Diamant rond de taille brillant d'environ 0,33 carat sur papier.  300 / 500     
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 354  

 

Clé de montre en or jaune 18K (750‰) et métal, à décor émaillé noir 
ornée de deux petites perles fines.  
Poids brut : 6,5 g.  
L. 4,7 cm.  

150 / 200 150 €  185,7 €  

 355  

 

Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine, 
chacune centrée d'une petite perle fine montée en serti-clos.  
Début XXe.  
Poids brut : 0,9 g.  
(à nettoyer).  

40 / 60 50 €  61,9 €  

 1000  

 

Ensemble de bijoux fantaisie en métal doré comprenant : chaîne de cou 
ornée d'une broche-pendentif figurant une panthère, broche à décor de 
bouquet de rose, deux bagues dont l'une ornée d'une pierre rouge, et 
deux aiguilles de pendule.  

10 / 15 45 €  55,72 €  

 1001  

 

Ensemble de quatre colliers fantaisie comprenant :  
- collier de perles de malachite en chute. 
- collier de perles de nacre en chute. 
- deux colliers de perles à fermoir en métal et argent. 
(un collier accidenté).  

40 / 60 20 €  24,4 €  

 1002  

 

Ensemble de bijoux fantaisie comprenant : cinq montres-bracelets dont 
LIP et ENGO, sept broches en métal doré, clous d'oreilles, deux 
pendentifs, deux paires de boutons de manchettes en métal doré et 
divers.  

20 / 30 30 €  36,6 €  

 1003  

 

TASAKI. 
Parure comprenant une paire de boutons de manchettes et une pince à 
cravate en métal argenté ornés de perles. 
Présenté dans son écrin et sa surboîte d'origine.  

40 / 60     

 1004  

 

LUNESA.  
Montre-bracelet d'homme en acier, le mouvement mécanique à 
remontoir manuel, le cadran argenté aux heures en chiffres arabes.  
Le bracelet en cuir marron lisse. 
Vers 1950-1960.  
Diamètre du boitier : environ 34 mm.  
(montre non ouverte, vendue en l'état).  

20 / 30 90 €  111,42 €  

 1005  

 

Petit ensemble de bijoux fantaisie comprenant :  
- un pendentif en métal doré à décor de grappe de raisins ornés de 
petites pierres de couleurs rondes montées en serti-griffes. H. 2,5 cm.  
- une petite médaille religieuse en métal doré figurant la Vierge à 
l'Enfant sous une arcature gothique. H. 2 cm.  
- une bague en métal doré centrée d'une petite pierre bleue de taille 
navette, épaulée de deux petites pierres blanches également de taille 
navette, l'ensemble monté en serti-griffes. La monture à décor de 
rinceaux stylisés. TDD. 51,5.   
On y joint une bague en métal doré à décor de motif annulaire, ornée de 
deux pierres bleues ovales facettées taillées en poire et montées en 
serti-clos, épaulées de nombreuses petites pierres blanches montées en 
serti-griffes. TDD. 55.  

10 / 15 5 €  6,2 €  

 1006  

 

Important ensemble de bijoux fantaisie comprenant : colliers de perles, 
boutons de manchettes, broches en métal et métal doré, médailles 
religieuses et bagues.  
(à démêler, en l'état).  

30 / 50 30 €  37,14 €  

 1007  

 

Ensemble de bijoux fantaisie comprenant : colliers en métal et métal 
doré, bracelets, broches en métal doré certaines ornées de verroterie, 
micro-mosaïque, paires de clips d'oreilles et bagues.  

50 / 80 95 €  117,62 €  

 1008  

 

Ensemble de onze montres-bracelets d'homme en acier et métal doré 
dont LIP.  
On y joint deux boîtiers de montres-bracelets.  
(montres non ouvertes, vendues en l'état).  

80 / 120 90 €  111,42 €  
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 1010  

 

Ensemble de petites pierres sur papier dont opales de feu de taille ovale, 
diamant brut et émeraudes.  

10 / 20 60 €  74,28 €  

 1011  

 

Ensemble de grenats sur papier dont taille émeraude, navette et ovale.  20 / 30 40 €  49,52 €  

 1012  

 

Ensemble de grenats jaunes, verts, rouges et bruns sur papier dont taille 
ovale, ronde et rectangulaire.  

10 / 20 30 €  37,14 €  

 1013  

 

Ensemble de pierres sur papier dont cordiérite, topaze, andalouzite et 
importante kunzite, de taille ovale et rectangulaire.  

20 / 30 70 €  86,66 €  

 1014  

 

Ensemble de tourmalines sur papier en cabochon.  10 / 20 30 €  37,14 €  

 1015  

 

Ensemble de petits saphirs verts, noirs, bleus, roses, blancs et jaunes sur 
papier de différentes tailles.  

20 / 30 65 €  80,48 €  

 1016  

 

Ensemble de pierres sur papier dont morganite, orthose et damburite, 
de taille ovale et rectangulaire.  

10 / 20 10 €  12,38 €  

 1017  

 

Ensemble de pierres sur papier dont tanzanite, épidote, péridots et 
kornérupine de différentes tailles.  

10 / 20 60 €  74,28 €  

 1018  

 

Ensemble de pierres sur papier dont améthyste, amétrine et citrine, de 
taille émeraude et ovale.  

20 / 30 50 €  61,9 €  

 1019  

 

Ensemble de pierres sur papier en cabochon dont turquoise, jade, corail 
et azurite.  

20 / 30 50 €  61,9 €  

 1020  

 

Ensemble de petites pierres sur papier dont tourmaline, scapolite et 
rubellite, de taille ronde, ovale et rectangulaire.  

10 / 20 70 €  86,66 €  

 1021  

 

Ensemble de petits spinelles roses et rouges sur papier de taille ronde et 
ovale.  

10 / 20 65 €  80,48 €  

 1022  

 

Ensemble de petites pierres sur papier dont zircon et olivine, de taille 
ronde et ovale.  

10 / 20 10 €  12,38 €  
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 1023  

 

Ensemble de tourmalines sur papier dont cabochons.  10 / 20 55 €  68,09 €  

 1024  

 

Ensemble de trois cristaux de kunzite.  10 / 20 5 €  6,2 €  

 1025  

 

Ensemble de petites pierres sur papier dont rubis, diemlite, opale de feu 
et probables péridots.  

10 / 20 160 €  198,08 €  

 1026  

 

Ensemble de cinq pierres sur papier dont citrine et aigue-marine, de 
taille émeraude et ovale.  
(légers manques).  

40 / 60 50 €  61,9 €  

 1027  

 

Ensemble de pierres et cristaux de Madagascar.  20 / 30 20 €  24,76 €  

 1028  

 

Ensemble de trois montres-bracelets en acier et métal doré FESTINA, 
GUESS et PIERRE LANNIER. 
Présentées dans leur écrin d'origine.  

80 / 120 80 €  99,04 €  

 1029  

 

Ensemble de bijoux en acier et métal ornés de pierres fantaisie 
comprenant : deux bagues, cinq pendentifs, un important collier, un 
bracelet articulé et une paire de clips d'oreilles.  
On y joint une demi-parure en acier ou métal ornée de verroterie 
comprenant une broche-pendentif et une paire de boucles d'oreilles.  

20 / 30 55 €  68,09 €  

 1030  

 

PIERRE LANG.  
Parure en métal et corde à décor de motifs émaillés noirs comprenant : 
un important collier, une bague et une paire de boucles d'oreilles.  
Présentée dans son écrin d'origine et sa suédine.  

20 / 30 20 €  24,76 €  

 1031  

 

Ensemble de bijoux fantaisie et médailles en argent et métal dont 
boutons de manchettes, chaîne giletière, pendentifs et divers. 
(accidents et manques, en l'état).  

30 / 50 170 €  210,46 €  

 1032  

 

Ensemble de bijoux fantaisie comprenant : un chapelet, un collier ras de 
cou en métal doré et deux bagues.  
(accidents et manques).  

5 / 10 120 €  146,4 €  

 1033  

 

GIALLOUMONE.  
Importante paire de clips d'oreilles en métal doré.  
H. 9,5 cm.  

20 / 30 20 €  24,76 €  

 1034  

 

Important collier sautoir en métal et billes de turquoise.  
L. environ 90 cm.  

20 / 30 20 €  24,76 €  

 1035  

 

MICHAELA FREY WIEN.  
Bracelet articulé en métal doré à décor émaillé polychrome de motifs 
égyptiens.  
Diamètre : 6,5 cm.  

100 / 150 120 €  148,56 €  
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 1036  

 

MICHAELA FREY.  
Ensemble de six bracelets rigides émaillés bleu, rose et violet à décor de 
motifs fleuris.  
Diamètre : 7 cm.  
(légers manques à l'émail).  

30 / 50 60 €  74,28 €  

 1037  

 

Montre de col en argent, le mouvement mécanique à remontoir manuel, 
le cadran circulaire émaillé blanc aux heures en chiffres romains et 
minutes en chiffres arabes, le dos du boîtier à décor de rinceaux.  
Début XXe.  
Poids brut : 32,4 g.    
On y joint une chaîne giletière en métal argenté (accidentée) et une clé 
de montre.  

10 / 15 15 €  18,58 €  

 1038  

 

Michel BUFFET (XXe).  
Important collier fantaisie en métal doré à maille annulaire retenant un 
motif ajouré figurant des personnages stylisés.  
Signé au revers du motif.  
L. 50 cm.  
(petits manques à un maillon).  

20 / 30 20 €  24,76 €  

 1039  

 

L. ROUILIO.  
Collier fantaisie composé d'une chaîne de cou en métal doré, retenant 
un important pendentif ajouré en bronze doré centré d'une pièce dans le 
style de l'antique.  
Dimensions du pendentif : 7 x 5,5 cm.  

20 / 30 37 €  45,81 €  

 1040  

 

Important collier fantaisie en métal doré à décor de personnages stylisés 
émaillés verts pouvant former une farandole.  
L. 47,5 cm.  

20 / 30 30 €  36,6 €  

 1041  

 

VIVA PAQUITA.  
Important collier en laiton et métal doré à pendeloques à décor de 
poissons et étoiles de mer.  
L. 39,5 cm.  

20 / 30 20 €  24,76 €  

 1042  

 

Ensemble de bijoux fantaisie en argent comprenant : six bagues, une 
paire de boucles d'oreilles ornées de verroterie et une chaîne de cou 
agrémentée de trois pendentifs.  
Poids brut : 51,7 g.  

30 / 50 30 €  36,6 €  

 1043  

 

Broche argent et argent doré centrée d'une miniature ovale peinte à la 
gouache figurant une femme au chapeau, le pourtour à décor de fleurs 
et feuillages ornés d'éclats de rose.  
XIXe.  
Poids brut : 14,1 g.  
4,5 x 3 cm.  
(verre de la miniature à refixer).  

150 / 200     

 1044  

 

Bracelet en argent à décor de médaillons, le plus important au centre 
figurant la Vierge, le revers gravé et daté.  
Début XXe.  
Poids : 14,6 g.  
L. 18 cm.  
Présenté dans son écrin d'origine en cuir brun estampé à l'or "Anne-
Marie", l'intérieur en velours ras vert.  

20 / 30 80 €  99,04 €  

 1045  

 

Ensemble de bijoux fantaisie comprenant :  
- un petit collier de perles roses, le fermoir métal. Présenté dans son 
écrin d'origine.  
- une broche circulaire en argent figurant un profil de l'Aiglon dans un 
entourage de petits éclats de rose. Poids brut : 6,1 g. Diamètre : 2,8 cm. 
(pique en métal). 
- un bracelet à deux rangs de perles fantaisie centré d'une médaille 
figurant la Vierge à l'Enfant.  

10 / 15 12 €  14,86 €  

 1046  

 

D'après Amedeo MODIGLIANI (1884-1920), édité par FLAMMARION.  
Broche en métal doré figurant un masque africain.  
6,5 x 5 cm.  

20 / 30 20 €  24,76 €  
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 1047  

 

Delphine MARDIN (XXe).  
Broche en métal argenté ajouré à décor de motifs stylisés.  
H. 6 cm.  

20 / 30     

 1048  

 

Important bracelet articulé et ajouré en argent à décor de rinceaux 
d'acanthe.  
Poids : 46,5 g.  
Diamètre : 6,5 cm.  

50 / 80 100 €  123,8 €  

 1049  

 

Bracelet en métal composé de sept maillons à décor émaillé polychrome 
de fleurs sur fond noir.  
L. 19 cm.  
On y joint une chaîne de cou en métal à maille forçat retenant un 
pendentif ovale à décor émaillé polychrome de fleurs.  

20 / 30 15 €  18,3 €  

 1050  

 

Ensemble de bijoux fantaisie en métal doré comprenant : important 
collier à maille annulaire, bracelet à maille gourmette, épingle à décor de 
cœur ajouré, bracelet à maille rectangulaire, bagues et divers.  

10 / 20 35 €  43,34 €  

 1051  

 

Ensemble de treize montres-bracelets fantaisie de dame dont LIP et 
MICHEL HERBELIN, les mouvements à quartz.   
On y joint trois montres de col.  
(montres non ouvertes, vendues en l'état).  

30 / 50 40 €  48,8 €  

 1052  

 

Ensemble de bijoux fantaisie comprenant : clips d'oreilles, colliers, 
bracelet, petites bourses et divers.  
(accidents et manques).  

10 / 20 50 €  61,9 €  

 1053  

 

Important ensemble de colliers fantaisie, certains en malachite, pierres 
dures et bois.  
(à démêler).  

30 / 50 60 €  74,28 €  

 1054  

 

Ensemble de chapelets et croix-pendentifs en métal, bois et pierres 
dures dont jaspe sanguin et œil de tigre.  

10 / 20 120 €  146,4 €  

 1055  

 

Important ensemble de bijoux fantaisie comprenant : broches, briquets 
et bracelets.  
(accidents et manques).  

10 / 20 35 €  42,7 €  

 1056  

 

Important ensemble de bijoux fantaisie en métal, métal doré et perles, 
comprenant : colliers dont sautoirs, bracelets et broches.  
(à démêler, en l'état).  

30 / 50 30 €  36,6 €  

 1057  

 

Ensemble de bijoux fantaisie comprenant : colliers, bracelets, boucles 
d'oreilles et divers.  
(à démêler, en l'état).  

10 / 20 10 €  12,38 €  

 1058  

 

Ensemble de bijoux en argent et métal comprenant : broche camée, 
bague camée, nœud rubané, chaîne de cou, bague avec pierre dure et 
verre incolore, médaille religieuse en émail plique-à-jour dans un 
entourage de marcassites, petit fer à cheval avec marcassites (déformé).  

50 / 80 70 €  86,66 €  

 1059  

 

Ensemble de treize bijoux fantaisie en bronze, laiton, métal et métal 
doré, certains à décor de personnages et motifs stylisés,  comprenant : 
cinq broches, un bracelet, trois pendentifs dont deux croix-pendentifs et 
quatre paires de clips d'oreilles.  

100 / 150 100 €  122 €  
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 1060  

 

Demi-parure ajourée en argent ornée de pierres blanches montées en 
serti-griffes comprenant : une bague et une paire de boucles d'oreilles à 
décor de fleurs.  
Fin XIXe.  
Poids brut : 24,4 g. 
TDD. 51. 
H. des boucles d'oreilles : 4 cm.   
(accidents, manque deux pierres).  

50 / 80 3 900 €  4758 €  

 1061  

 

Bracelet flexible en métal orné de pierres rouges rectangulaires et ovales 
alternées de boules.  
Diamètre : 6,5 cm.  

20 / 30 10 €  12,2 €  

 1062  

 

Petit ensemble de bijoux fantaisie comprenant : important collier de 
perles grises en chute, épingle de foulard, paire de boucles d'oreilles 
ornées de perles, paire de boutons de manchettes en argent et divers.  

20 / 30 5 €  6,1 €  

 1063  

 

Reliquaire porte-photo circulaire monté en pendentif en métal à décor 
émaillé translucide sur fond guilloché, l'intérieur muni de deux vitres.  
Début XXe.  
Diamètre : 2,5 cm.  

20 / 30 45 €  55,72 €  

 1064  

 

Montre de gousset en métal doré, le mouvement mécanique à 
remontoir manuel, le cadran circulaire émaillé blanc aux heures en 
chiffres arabes. Le dos du boîtier gravé d'un nom.  
Milieu XXe.  
(montre non ouverte, vendue en l'état).  

10 / 20 2 €  2,44 €  

 1065  

 

CERTINA. 
Montre-bracelet d'homme en acier, le boîtier circulaire en acier, le 
mouvement automatique, le cadran gris aux heures des quarts en 
chiffres arabes, guichet-dateur à 6h.  
Le bracelet en cuir façon reptile teinté marron à boucle ardillon.  
Diamètre du boîtier : 38 mm.  
(montre non ouverte, vendue en l'état).  
Présentée dans son écrin d'origine avec son mode d'emploi, sa facture 
d'achat et sa carte de garantie internationale en date du 17/02/2016.  

50 / 80 125 €  152,5 €  

 1066  

 

IRON ANNIE. 
Réf. 5018-4. 
Montre-bracelet chronographe d'homme, modèle "Bauhaus" le boîtier 
circulaire en acier, le mouvement automatique, le cadran blanc aux 
heures et minutes en chiffres arabes, totaliseurs à 6h, 9h et 12h, guichet-
dateur à 3h. 
Le mouvement visible au dos.   
Le bracelet en cuir marron à boucle déployante.  
Diamètre du boîtier : 42 mm.  
(montre non ouverte, vendue en l'état).  
Présentée dans son écrin et son emboîtage d'origine avec sa carte de 
garantie internationale en date du 24/12/2019.  

100 / 150 190 €  235,22 €  

 1067  

 

Montre-bracelet d'homme, le boîtier circulaire en argent doré, le 
mouvement mécanique à remontoir manuel, le cadran champagne aux 
heures en chiffres arabes. 
Diamètre du boîtier : 38 mm.  
(oxydations, montre non ouverte, vendue en l'état).  

10 / 15 40 €  49,52 €  

 1068  

 

YEMA.  
Montre-bracelet digitale, le boîtier à pans coupés en acier, le 
mouvement à quartz. 
Le bracelet en caoutchouc noir.  
Dimensions du boîtier : 40 x 37 mm.  
(montre non ouverte, vendue en l'état).  

10 / 20 90 €  111,42 €  
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 1069  

 

Important bracelet ouvert en métal cuivré à décor de motifs 
géométriques. 
Diamètre : 7 cm.  
On y joint un important collier en métal doré retenant un pendentif en 
métal cuivré à décor de motifs stylisés.  

10 / 20 3 €  3,72 €  

 1070  

 

DALLOYAU.  
Importante broche fantaisie en métal doré sur le thème des fèves et de 
Versailles.  
11,5 x 6,5 cm.  

10 / 20 30 €  37,14 €  

 1071  

 

Important ensemble de bijoux fantaisie comprenant : chapelets, broches 
dont micro-mosaïques, épingles et divers.  
(en l'état).  

30 / 50 165 €  204,28 €  

 1072  

 

Ensemble de bijoux fantaisie en métal comprenant : une importante 
fibule, colliers, un important bracelet et divers.  
(accidents et manques).  

10 / 20 90 €  111,42 €  

 1073  

 

Ensemble de bijoux fantaisie en métal et métal doré comprenant : 
bracelets, broches, bagues, médailles religieuses, clips, boutons de col et 
divers. 
(en l'état).  

20 / 30 62 €  76,76 €  

 1074  

 

Ensemble d'importants bijoux berbères en métal ornés de pierres 
comprenant : une ceinture et deux bracelets.  
(accidents et déformations).  

40 / 60 190 €  235,22 €  

 1075  

 

Ensemble de sept montres-bracelets fantaisie dont YEMA, ANJAX, LIP et 
TELDA.  
On y joint deux montres de gousset en argent et acier.  
(montres non ouvertes, vendues en l'état).  

40 / 60 40 €  49,52 €  

 1076  

 

Ensemble de bijoux berbères en métal comprenant : quatre bracelets, 
deux broches et une petite boîte.  

30 / 50 80 €  99,04 €  

 1077  

 

Ensemble de bijoux fantaisie en métal comprenant : trois montres-
bracelets, dés à coudre, broches, médailles religieuses et divers.  
(accidents et manques).  

10 / 20 50 €  61 €  

 1078  

 

Deux montres-bracelets, l'une en acier REGLIA, l'autre en argent.  
(accidents et oxydations, montres non ouvertes, vendues en l'état).  

10 / 20 36 €  44,57 €  

 1079  

 

Ensemble de bijoux fantaisie comprenant : un important collier et une 
paire de clips d'oreilles en métal doré, deux chaînes de cou et un 
bracelet en métal argenté.  
(accident à un fermoir).  

10 / 20 10 €  12,38 €  

 1080  

 

Ensemble de bijoux berbères en métal ornés de verroterie comprenant : 
un collier et une fibule.  

30 / 50 550 €  671 €  

 1081  

 

Collier de perles fantaisie trois rangs, le fermoir à décor de fleur en 
argent doré avec chaînette de sécurité.  
L. 36 cm.  

20 / 30 20 €  24,76 €  



Hôtel des Ventes GIRAUDEAU RESULTAT DE VENTE  DU 10/06/2026 - 1  Maîtres JABOT 
eAuctionLive Bijoux et Montres GAUTHIER BENSAIAH DEHEN 

 

 Page 44 de 53 

LOT  DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS 

 1082  

 

Gourmette patronymique en argent.  
Poids : 39,3 g.  

20 / 30 25 €  30,95 €  

 1083  

 

ENTRE GUILLLEMETS. 
Broche en métal doré à décor de rose centrée d'une pierre fantaisie rose 
facettée montée en serti-griffes. 
5 x 6 cm.  

10 / 20 10 €  12,38 €  

 1084  

 

Bague fantaisie en argent centrée d'une aigue-marine ovale facettée, 
dans un entourage de petites pierres blanches à l'imitation des 
diamants, l'ensemble monté en serti-griffes. 
Poids brut : 2,4 g.  
TDD. 52.  

20 / 30 35 €  43,34 €  

 1085  

 

Importante broche en argent étranger à décor ciselé d'une danseuse.  
Travail thaïlandais, XXe.  
Poids brut : 10,2 g.  
7 x 3,5 cm.  
(pique de la broche probablement en métal).  

20 / 30 10 €  12,38 €  

 1086  

 

Références de stock de bijoutier en acier et métal doré comprenant : 
- éléments de bracelets de montres de dame et maillons de montres-
bracelets. 
- 37 boucles ardillons dont marques BULOVA, ZENITH, JAEGER 
LeCOULTRE, CHANEL, YVES SAINT LAURENT, MOVADO...  

50 / 80 220 €  272,36 €  

 1087  

 

Ensemble de bijoux fantaisie comprenant : bracelet, collier en métal 
doré à maille ovale filigranée, trois médailles religieuses en métal doré, 
bague en métal doré ornée de pierres bleues, deux pendentifs avec 
pierre dure et deux broches.  

10 / 20 20 €  24,76 €  

 1088  

 

Ensemble de quatre paires de boutons de manchettes en métal doré et 
deux pinces à cravate en métal doré.  

10 / 20 10 €  12,38 €  

 1089  

 

Ensemble de trois montres-bracelets fantaisie en acier et métal doré 
dont TIMEX et YEMA.  
(montres non ouvertes, vendues en l'état).  

20 / 30 5 €  6,1 €  

 1090  

 

Paire de boutons de manchettes en argent ornés d'améthystes ovales 
facettées montées en serti-clos.  
Poids brut : 5,5 g. 
Dimensions d'une améthyste : 12 x 9 mm.  

20 / 30 60 €  74,28 €  

 1091  

 

Ensemble de petites émeraudes et rubis sur papier.  10 / 20 120 €  148,56 €  

 1092  

 

Ensemble de petites pierres sur papier dont lapis-lazuli, améthyste...  10 / 20 23 €  28,48 €  

 1093  

 

Ensemble de petites intailles, camées et émaux.  10 / 20 28 €  34,66 €  



Hôtel des Ventes GIRAUDEAU RESULTAT DE VENTE  DU 10/06/2026 - 1  Maîtres JABOT 
eAuctionLive Bijoux et Montres GAUTHIER BENSAIAH DEHEN 

 

 Page 45 de 53 

LOT  DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS 

 1094  

 

Ensemble de pierres sur papier dont probables citrines, améthystes, 
topazes...  
(accidents).  

10 / 20 40 €  49,52 €  

 1095  

 

Ensemble de bijoux fantaisie comprenant :  
- un collier à dix rangs de perles, le fermoir en métal doré.  
- un important bracelet en métal doré à maille stylisée.  
- un collier en perles de Murano.  
- une gourmette en métal doré.  
- une chaîne de cou en métal doré à maille gourmette stylisée.  
- une croix-pendentif en métal doré.  
- une bague composée de perles fantaisie.  

20 / 30 27 €  33,43 €  

 1096  

 

Améthyste ovale facettée sur papier.  
16 x 12 mm.  

20 / 30 20 €  24,76 €  

 1097  

 

Deux paires de boutons de manchettes en métal doré guillochés.  10 / 20 5 €  6,1 €  

 1098  

 

Elena CANTACUZENE (XXe). 
Important collier articulé en métal et métal doré composé de bâtonnets.  
L. 45 cm.  

20 / 30 52 €  64,37 €  

 1099  

 

Elena CANTACUZENE (XXe). 
Important collier composé de billes translucides retenant en pendentif 
un probable cristal de roche triangulaire.  
L. 40 cm.  
Dimensions du pendentif : 6 x 5 cm.  

20 / 30     

 1100  

 

Elena CANTACUZENE (XXe). 
Collier en métal orné de treize gouttes colorées bleues.  
L. 40 cm.  

20 / 30 51 €  63,14 €  

 1101  

 

Elena CANTACUZENE (XXe). 
Demi-parure en métal ornée de fluorites en forme de goutte 
comprenant un collier et un bracelet.  
L. du collier : 40 cm.  
L. du bracelet : 19 cm.  

30 / 50 75 €  92,86 €  

 1102  

 

Elena CANTACUZENE (XXe). 
Deux bracelets en métal et perles fantaisie, l'un composé de six rangs.  
L. 18 et 20 cm.  

30 / 50 25 €  30,95 €  

 1103  

 

Elena CANTACUZENE (XXe). 
Deux bracelets en métal et billes translucides ornés de boules 
agrémentées de petites pierres blanches. 
L. 18 cm.  

20 / 30 50 €  61,9 €  

 1104  

 

Elena CANTACUZENE (XXe). 
Collier composé de billes de citrines retenant en pendentif un important 
quartz fumé.  
L. 40 cm.  

30 / 50 40 €  49,52 €  

 1105  

 

Elena CANTACUZENE (XXe). 
Demi-parure composée de billes de grenats ornée de boules en métal 
agrémentées de petites pierres blanches comprenant un important 
collier à neuf rangs et un bracelet à quatre rangs. 
L. du collier : environ 41 cm.   
L. du bracelet : 18 cm.  

30 / 50 30 €  37,14 €  
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 1106  

 

Elena CANTACUZENE (XXe). 
Important bracelet composé de dix rangs de billes colorées mauves.  
L. 19 cm.  

20 / 30 55 €  68,09 €  

 1107  

 

Elena CANTACUZENE (XXe). 
Deux colliers composés de cordons, l'un orange, l'autre vert et retenant 
chacun un motif annulaire.  

20 / 30     

 1108  

 

Elena CANTACUZENE (XXe). 
Important bracelet composé de six rangs de billes de grenats orné de 
quatre étoiles agrémentées de pierres blanches.  
L. 18 cm.  

20 / 30 95 €  117,62 €  

 1109  

 

Elena CANTACUZENE (XXe). 
Bracelet composé de trois rangs de billes oranges orné d'une bille en 
métal doré agrémentée de petites pierres blanches.  
L. 17,5 cm.  

20 / 30 60 €  74,28 €  

 1110  

 

Elena CANTACUZENE (XXe). 
Deux colliers, l'un retenant en pendentif coquillage, corail et turquoises, 
l'autre retenant un pendentif en métal agrémenté de quartz en 
pendeloque.  
H. des pendentifs : 7 cm et 8,5 cm.  
L. des colliers : 53 cm et 41 cm.  

30 / 50 55 €  68,09 €  

 1111  

 

Ensemble d'écrins et coffrets à bijoux vides dont La Gerbe d'Or, pochette 
en suédine René BOIVIN, Baccarat, certains anciens.  
(accidents et manques, en l'état).  

10 / 20 30 €  36,6 €  

 1112  

 

Chaîne de cou en métal doré à maille forçat.  
L. 40 cm.  

5 / 10 5 €  6,2 €  

 1113  

 

Petit ensemble d'épingles et broches-barrettes fantaisie en métal et 
métal doré.  

5 / 10 20 €  24,76 €  

 1114  

 

Ensemble de bijoux fantaisie comprenant : un important collier sautoir, 
une montre-bracelet DANIS à mouvement à quartz, une broche en résine 
ornée d'un camée, un reliquaire porte-photo circulaire monté en 
pendentif en métal doré, une paire de clips d'oreilles, deux chaînes de 
cou ornées de pendentifs et divers.  

10 / 20 20 €  24,76 €  

 1115  

 

Ensemble de petites pierres sur papier dont probables améthystes et 
aigues-marines.  

10 / 20 105 €  130 €  

 1116  

 

Deux bagues en métal ornées de pierres violettes.  
On y joint une broche en métal figurant une clé.  

10 / 15 5 €  6,2 €  

 1117  

 

Bague en métal doré à décor de nœud stylisé et pavage de petites 
pierres blanches. 
TDD. 55. 
(usures de dorure).  

5 / 10 3 €  3,72 €  

 1118  

 

Épingle de foulard en métal doré, l'extrémité à décor d'entrelacs centrés 
d'une demi-perle de culture. 
Vers 1900. 
L. 6,5 cm.  

5 / 10 5 €  6,2 €  
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 1119  

 

Collier fantaisie en métal doré orné d'une perle.  
L. 51 cm.  
On y joint un petit pendentif en métal doré à décor de feuille et fraise en 
résine.  

10 / 15 10 €  12,38 €  

 1120  

 

Broche circulaire en argent à décor de motifs stylisés.  
Poids : 16 g.  
Diamètre : 3,5 cm.  
On y joint une chaîne de cou en métal ornée d'un pendentif circulaire en 
argent à décor d'une pièce figurant Mohammed V.  
Poids brut : 25,9 g.  
Diamètre : 3,5 cm.  

20 / 30 15 €  18,58 €  

 1121  

 

Bague en métal ornée d'une monnaie antique en bronze. 
(déformée).  

10 / 15 10 €  12,38 €  

 1122  

 

Ensemble de bijoux fantaisie comprenant : un pendentif cœur vitré, deux 
broches-barrettes en métal et métal doré ornées de petites pierres, un 
reliquaire porte-photo circulaire monté en pendentif, deux petites 
broches en métal doré dont l'une à décor de guirlandes et un boîtier de 
montre de col.  

10 / 20 15 €  18,58 €  

 1123  

 

Ensemble de quatorze boutons et collier plastron monogrammé orné de 
verroterie dans le goût de Line VAUTRIN.  

20 / 30 20 €  24,76 €  

 1124  

 

CÉCILE & JEANNE, Paris. 
Broche en métal doré et argenté figurant des oiseaux branchés. 
L. 9 cm.  
Présentée dans sa pochette en suédine rouge d'origine.  

40 / 60 40 €  49,52 €  

 1125  

 

Ensemble de bijoux en argent comprenant trois bracelets en argent, l'un 
à maille grain de café. 
Poids : 15,5 g. 
On y joint un bracelet d'homme en acier.  

20 / 30 35 €  43,34 €  

 1126  

 

Boucle polylobée et cintrée en argent et argent doré à décor de motifs 
stylisés ornés de petites pierres blanches à l'imitation de diamants 
montés en serti-griffes.  
Fin XIXe.  
Poids brut : 17,7 g.  
3,8 x 4,5 cm.  

20 / 30 20 €  24,76 €  

 1127  

 

Importante branche fantaisie en métal ornée de pierres blanches à 
l'imitation de diamants.  
Style Art déco.  
3,5 x 6,5 cm.  

5 / 10 2 €  2,48 €  

 1128  

 

Important bracelet berbère en métal, émail polychrome et probable 
corail en cabochon.  
Travail d'Afrique du Nord, XXe.  
Diamètre : 6 cm.  

20 / 30 45 €  55,72 €  

 1129  

 

Ensemble de bijoux berbères en métal, émail polychrome et corail 
comprenant : un élément de bijoux, un collier et un important bracelet.  

30 / 50 580 €  718,04 €  

 1130  

 

Demi-parure probablement en argent à décor de motifs stylisés 
comprenant un collier et un bracelet.  
Poids : 66,5 g.  
L. du collier : 40 cm.  
L. du bracelet : 18 cm.  
(accidents à la maille).  

50 / 80 30 €  37,14 €  
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 1131  

 

Ensemble de bijoux fantaisie en métal et métal doré présentés dans un 
petit écrin comprenant : broches, croix-pendentifs, bracelet, pendentifs, 
boutons de manchettes et boutons de col.  

20 / 30 250 €  309,5 €  

 1132  

 

Ensemble de bijoux fantaisie comprenant : deux colliers, deux paires de 
boutons de manchettes dont l'une en argent, deux paires de boucles 
d'oreilles en métal doré dont créoles, une broche-barrette en métal doré 
et un pendentif circulaire.  

10 / 20 10 €  12,38 €  

 1133  

 

Demi-parure en métal doré à maille ovales entrelacées comprenant un 
collier et un bracelet.  

10 / 20 20 €  24,76 €  

 1134  

 

Important collier articulé en métal à décor de motifs ajourés ornés de 
verroterie.  
Avec chaînette de sécurité.  
Début XXe.  
L. 62 cm.  
Dimensions du motif : 17 x 13,5 cm.  
(manques).  

30 / 50 40 €  48,8 €  

 1135  

 

Petit ensemble de bijoux en argent et métal comprenant : un bracelet à 
maille forçat et quatre pendentifs.  
Poids brut : 41,5 g.  

20 / 30 40 €  48,8 €  

 1136  

 

Ensemble de bijoux fantaisie comprenant :  
- une chaîne de cou en métal doré à maille torsadée. L. 50 cm. (petits 
accidents au fermoir).  
- une pince à cravate en métal doré à décor de quadrilles.  
- un petit œuf décoratif dans le goût de Fabergé à décor d'émaux 
translucides bleus rythmés de petites pierres blanches, l'œuf s'ouvrant 
par un système de charnières découvrant un intérieur émaillé jaune. H. 
4,5 cm.  
On y joint un pendentif au modèle. H. 2 cm.  

10 / 20 35 €  43,34 €  

 1137  

 

Importante boucle ovale ajourée en métal doré à décor de motifs stylisés 
et joncs rubanés, agrémentés de pierres blanches à l'imitation de 
diamants montées en serti-griffes.  
Début XXe.  
9,5 x 6,5 cm.  
(manque trois petites pierres).  

20 / 30 10 €  12,38 €  

 1138  

 

Épingle de foulard en métal, l'extrémité ornée d'une perle. 
L. 7 cm.  
Présentée dans un écrin de la Maison CARRINGTON & Co.  

5 / 10 120 €  146,4 €  

 1139  

 

Ensemble de trois montres-bracelets et chronographes d'homme en 
acier et métal dont BEUCHAT, ASTROAVIA et YOUNGER & BRESSON. 
(montres non ouvertes, vendues en l'état).  

100 / 150 100 €  123,8 €  

 1140  

 

Ensemble de trois montres-bracelets et chronographes d'homme en 
acier dont SWATCH, ORIS et LIP.  
(montres non ouvertes, vendues en l'état).  

100 / 150 720 €  891,36 €  

 1141  

 

Ensemble de trois montres-bracelets et chronographes d'homme en 
acier dont ZERMATT & EIGER, PATRICK ARNAUD, CONTINENTAL. 
(montres non ouvertes, vendues en l'état).  

80 / 120 50 €  61 €  
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 1142  

 

Important ensemble de huit livres et documentation sur la joaillerie et la 
gemmologie dont : Le Grand Livre des Bijoux, Visage des Pierres 
précieuses, Les Grands Trésors par Gianni GUADALUPI, Pierres 
précieuses dans le Monde par Henri-jean SCHUBNEL, documentation sur 
l'Association française de Gemmologie et Le Monde merveilleux des 
Bijoux par Guido GREGORIETTI.  
(en l'état).  

30 / 50 60 €  74,28 €  

 1143  

 

GIVENCHY.  
Paire de clips d'oreilles en métal doré, chacun orné d'une demi-perle 
fantaisie, le pourtour à décor de frise de grecques. 
Diamètre : 2,5 cm.  

20 / 30 35 €  43,34 €  

 1144  

 

CHRISTIAN DIOR. 
Paire de clips d'oreilles en métal doré ornés de verroterie ovale.  
H. 4,2 cm.  
(l'un accidenté).  

20 / 30 35 €  43,34 €  

 1145  

 

Important ensemble de bracelets fantaisie.  
(en l'état).  

40 / 60 40 €  49,52 €  

 1146  

 

Important ensemble de boucles, clous et clips d'oreilles fantaisie.  
(en l'état).  

30 / 50 45 €  55,72 €  

 1147  

 

Important ensemble de broches fantaisie, certaines figurant des hiboux.  
(en l'état).  

40 / 60 75 €  92,86 €  

 1148  

 

Important ensemble de bijoux fantaisie dont porte-clés hiboux, miroir de 
poches, montres-bracelets et divers.  
(en l'état).  

30 / 50 10 €  12,2 €  

 1149  

 

Important ensemble de colliers fantaisie.  
(à démêler, en l'état).  

40 / 60 50 €  61,9 €  

 1150  

 

Important ensemble de colliers fantaisie.  
(à démêler, en l'état).  

40 / 60 30 €  36,6 €  

 1151  

 

Ensemble de bagues et pendentifs fantaisie.  
(en l'état).  

20 / 30 45 €  55,72 €  

 1152  

 

Important ensemble de boucles, clous et clips d'oreilles fantaisie.  
(en l'état).  

30 / 50 30 €  37,14 €  

 1153  

 

Ensemble de broches fantaisie.  
(en l'état).  

20 / 30 50 €  61,9 €  

 1154  

 

Important ensemble de colliers fantaisie.  
(à démêler, en l'état).  

20 / 30 25 €  30,95 €  
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 1155  

 

Important ensemble de colliers fantaisie.  
(à démêler, en l'état).  

20 / 30 25 €  30,95 €  

 1156  

 

Important ensemble de colliers fantaisie.  
(à démêler, en l'état).  

30 / 50 30 €  36,6 €  

 1157  

 

Ensemble de bijoux fantaisie comprenant : bagues, pendentifs, bracelets 
et divers.  
(en l'état).  

20 / 30 20 €  24,76 €  

 1158  

 

Important ensemble de colliers fantaisie.  
(à démêler, en l'état).  

40 / 60 25 €  30,95 €  

 1159  

 

Ensemble de bijoux fantaisie comprenant : colliers, pendentifs, bagues et 
divers.  
(à démêler, en l'état).  

20 / 30 30 €  37,14 €  

 1160  

 

Ensemble de bijoux fantaisie comprenant : porte-clés, peignes, pinces et 
divers.  

10 / 20 3 €  3,66 €  

 1161  

 

Important ensemble de colliers fantaisie.  
(à démêler, en l'état).  

40 / 60 35 €  43,34 €  

 1162  

 

Important ensemble de bracelets fantaisie.  
(en l'état).  

30 / 50 20 €  24,4 €  

 1163  

 

Important ensemble de boucles, clous et clips d'oreilles fantaisie.  
(en l'état).  

30 / 50 30 €  37,14 €  

 1164  

 

Ensemble de broches fantaisie.  
(en l'état).  

30 / 50 35 €  43,34 €  

 1165  

 

Important collier fantaisie en bronze ou laiton à décor de feuillages ou 
motifs stylisés orné de trois améthystes brutes montées en serti-griffes.  

60 / 80     

 1166  

 

Paire de pendants d'oreilles en argent, chacun terminé par une boule en 
jade vert.  
H. 6 cm.  

60 / 80     

 1167  

 

Deux pendentifs à monture en argent ornés d'ambre de forme circulaire 
et piriforme.  
Poids brut : 8,6 g.  
H. 4 et 3,5 cm.  

30 / 50     
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 1168  

 

Ensemble de cinq bagues en métal et argent ornées de pierres fantaisie 
dont perle.  
(accidents et manques).  

20 / 30 65 €  80,48 €  

 1169  

 

Bracelet en argent à maille gourmette stylisée. 
Poids : 30,2 g.  
L. 19 cm.  

30 / 50 60 €  74,28 €  

 1170  

 

Important collier sautoir en argent à maille gourmette stylisée.  
Poids : 82,8 g.  
L. 79 cm.  

80 / 120 80 €  99,04 €  

 1171  

 

Bracelet ouvert en argent étranger.  
Travail d'Afrique du Nord.  
Poids : 80,9 g.  
Diamètre : 7 cm.  

40 / 60 50 €  61,9 €  

 1172  

 

Pièce de 10 francs Hercule en argent.  10 / 15 22 €  27,23 €  

 1173  

 

SWATCH.  
Édition du Centenaire des Jeux Olympiques d'Atlanta, 1996. 
Ensemble de trois montres-bracelets, les mouvements à quartz.  
(piles à changer, montres non ouvertes, vendues en l'état).  
Présentées dans leur emboîtage d'origine.  

30 / 50 35 €  43,34 €  

 1174  

 

SWATCH.  
Édition "Musicall", vers 1990.  
Ensemble de deux montres-bracelets, les mouvements à quartz.  
(piles à changer, montres non ouvertes, vendues en l'état).  
Présentées dans leur emboîtage d'origine.  

20 / 30 15 €  18,3 €  

 1175  

 

SWATCH.  
Ensemble de quatre montres-bracelets, les mouvements à quartz, dont :  
- édition "Risk a dare".  
- édition "Zurich map".  
- édition "Cow boy".  
(piles à changer, montres non ouvertes, vendues en l'état).  
Présentée dans leur emboîtage d'origine.  

30 / 50 25 €  30,5 €  

 1176  

 

SWATCH.  
Édition "Gnomania", 1997. 
Montre-bracelet, le mouvement à quartz.  
(pile à changer, montre non ouverte, vendue en l'état).  
Présentée dans son emboîtage d'origine figurant un champignon.  

20 / 30 40 €  49,52 €  

 1177  

 

SWATCH.  
Édition "Love Bite", 1998. 
Montre-bracelet, le mouvement à quartz.  
(pile à changer, montre non ouverte, vendue en l'état).  
Présentée dans son emboîtage d'origine figurant une pomme.  

20 / 30 40 €  48,8 €  

 1178  

 

SWATCH.  
Édition "R.I.P", 1999. 
Montre-bracelet, le mouvement à quartz.  
(pile à changer, montres non ouverte, vendue en l'état).  
Présentée dans son emboîtage d'origine en polystyrène figurant une 
pierre tombale.  

10 / 20 20 €  24,76 €  
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 1179  

 

SWATCH.  
Édition "Holly Joy", 2004. 
Montre-bracelet, le mouvement à quartz.  
(pile à changer, montre non ouverte, vendue en l'état).  
Présentée dans son emboîtage d'origine.  

20 / 30     

 1180  

 

SWATCH.  
Édition "Happy Birthday Tintin", 2004. 
Montre-bracelet, le mouvement à quartz.  
(pile à changer, montre non ouverte, vendue en l'état).  
Présentée dans son emboîtage d'origine.  

30 / 50 90 €  109,8 €  

 1181  

 

SWATCH.  
Ensemble de quatre montres-bracelets, les mouvements à quartz, dont 
édition des Jeux Olympiques de Turin en 2006.  
(piles à changer, montres non ouvertes, vendues en l'état).  
Présentées dans leur emboîtage d'origine.  

20 / 30 25 €  30,5 €  

 1182  

 

SWATCH, Scuba 200. 
Édition "Over the wave", 1992. 
Montre-bracelet de plongée, le mouvement à quartz.  
(pile à changer, montre non ouverte, vendue en l'état).  
Présentée dans son emboîtage d'origine.  

20 / 30 40 €  48,8 €  

 1183  

 

SWATCH.  
Édition "007, Villain Collection", 2008. 
Montre-bracelet, le mouvement à quartz.  
(pile à changer, montre non ouverte, vendue en l'état).  

20 / 30 35 €  43,34 €  

 1184  

 

SWATCH, Irony.  
Ensemble de quatre montres-bracelets, dont trois chronographes, les 
mouvements à quartz.  
(piles à changer, montres non ouvertes, vendues en l'état).  
Présentées dans leur étui d'origine.  

30 / 50 50 €  61,9 €  

 1185  

 

SWATCH.  
Ensemble de deux montres-bracelets chronographes, les mouvements à 
quartz.  
(piles à changer, montres non ouvertes, vendues en l'état).  
Présentées dans leur emboîtage d'origine.  

20 / 30 45 €  55,72 €  

 1186  

 

SWATCH.  
Ensemble de trois montres-bracelets, les mouvements à quartz.  
Vers 1990. 
(piles à changer, montres non ouvertes, vendues en l'état).  
Présentées dans leur emboîtage d'origine.  

20 / 30 45 €  55,72 €  

 1187  

 

SWATCH.  
Ensemble de quatre montres-bracelets, les mouvements à quartz.  
(piles à changer, montres non ouvertes, vendues en l'état).  
Présentées dans leur emboîtage d'origine.  

20 / 30 20 €  24,4 €  

 1188  

 

TISSOT.  
Montre-bracelet modèle "Rockwatch", le boîtier circulaire en pierre dure 
façon granit, le mouvement à quartz, les aiguilles colorées. 
Le bracelet noir à boucle ardillon d'origine.  
Diamètre : 32 mm. 
(montre non ouverte, vendue en l'état). 
Présentée dans son emboîtage d'origine avec sa garantie internationale.  

30 / 50 40 €  48,8 €  
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 1189  

 

LIP.  
Montre-bracelet modèle "Type 10, Croix du Sud", le mouvement à 
quartz, le cadran noir aux heures en chiffres arabes verts. 
Le bracelet en cuir brun à boucle ardillon.  
Diamètre du boîtier : 40 mm.  
(montre non ouverte, vendue en l'état).  

30 / 50 110 €  136,18 €  

 1190  

 

Ensemble de six montres-bracelets publicitaires dont LAROUSSE et 
Galeries LAFAYETTE.  

20 / 30 10 €  12,38 €  

 
Nombre de lots : 547 


